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9 reasons why to choose Athletic products

 

1. 20 years of experience in the music industry.

2. Quick delivery.

3. Non-stop availability of spare parts as well as complete 
warranty services.

6. Annual TÜV and SLV audits as well as strict internal 
control measures guarantee constantly high quality of all 
our products.

7. On customers’ request, we provide customised 
solutions.
8. The best price/quality ratio.
9. Our company is eco friendly.

9  powodów, dla których warto wybrać Athletic

1. 20 lat doświadczenia w branży muzycznej.

2. Szybki czas dostawy.

3. Oferujemy ciągłą dostępność części zapasowych oraz pełną 
obsługę gwarancyjną.

5. Nasze produkty wykonane są z najwyższej jakości materiałów 
potwierdzonych atestami.

6. Gwarancją niezmiennej jakości wszystkich produktów są 
zarówno coroczne audyty TÜV i SLV jak również rygorystyczna 
kontrola wewnętrzna.

7. Realizujemy specjalne projekty na potrzeby klienta.

8. Najlepsza relacja ceny do jakości na rynku.

DIN 1090-3
DIN 1090-2

DIN EN ISO 3834-2

WHY OUR COMPANY?
Dlaczego My?

WHY OUR COMPANY?
Dlaczego My?

4. Wykwali�kowana i fachowa obsłucha klienta zapewnia
serwis na najwyższym poziomie.

9. Nasza �rma jest przyjazna środowisku.

4. Highly quali�ed and professional employees  ensure
top-notch services.

5. Our products are made of top-quality, cer�tied
materials.
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ABOUT US
O NAS

            ATHLETIC Sp. z o.o. is a world leader in the production of musical instrument stands and a leading manufacturer of profes-
sional stage systems. Our products are sold under the well-known ATHLETIC, ALUSTAGE and ATHLETIC CASES brands. They are 
highly popular among customers across all over the world. Continuous and dynamic export makes it necessary for us to meet 

to ensure the best customer service.
             ATHLETIC Sp. z o. o. is  part of a group of companies such as MUSIC STORE Sp. z o. o. in Poznań and SAP RENOVATION Sp. z o. 
o. in Kalisz as other entities within the group. Mutual capital, marketing and logistic support provides a sound basis for technolo-
gical development and implementation of new technical solutions and products. ALUSTAGE is a brand and a team of employees 
of ATHLETIC department whose main objective is to provide customers with professional stage solutions at the highest global 

of our operations. We use the highest quality materials, apply advanced technologies and meet all the applicable standards and 
regulations; therefore, our products meet all the needs and expectations of our customers. Thanks to our experience gained 

            Firma ATHLETIC Sp. z o.o. jest światowym liderem w produkcji statywów do instrumentów muzycznych oraz czołowym produ-
centem profesjonalnych systemów scenicznych. Nasze produkty znane są pod marką ATHLETIC, ALUSTAGE oraz ATHLETIC CASES. Cie-
szą się dużym uznaniem u klientów na całym świecie. Ciągły i dynamiczny eksport wymusza na nas zaspokajanie rosnących potrzeb 
klienta i oferowanie profesjonalnych produktów za przystępną cenę. Nasi pracownicy to zespół młodych, ambitnych ludzi, którym 

ATHLETIC Sp. z o. o. to jedna z części grupy kapitałowej, w którą wchodzą:
MUSIC STORE Sp. z o. o. w Poznaniu oraz SAP RENOVATION Sp. z o. o. w Kaliszu. Wzajemne wsparcie kapitałowe, marketingowe oraz 
logistyczne daje wyjątkowo solidną podstawę do rozwoju technologicznego i wdrażania nowych produktów oraz nowych rozwiązań 
technologicznych.

-
fesjonalnych produktów scenicznych na najwyższym światowym poziomie, przy zachowaniu maksimum bezpieczeństwa dla użyt-
kowników. Budowa profesjonalnych scen z modułowych podestów scenicznych oraz zadaszeń estradowych to główny pion działania 

Dzięki zastosowaniu materiałów najwyższej klasy oraz wykorzystaniu najnowszych technologii przy uwzględnieniu wszelkich norm 
i rozporządzeń nasze produkty powstają zgodnie z oczekiwaniami i potrzebami klientów. Nasze doświadczenie potwierdzone wie-
loma realizacjami daje naszym obecnym oraz potencjalnym klientom pewność dobrego wyboru oraz gwarancję niezawodnego 

referencyjne dostępne na naszej stronie internetowej 
www.alustage.eu.

CERTIFICATES
CERTYFIKATY

Instytut Spawalnictwa (Institute of Welding) Polska Alustage has been licensed to apply welding processes in line with PN-

European Welding Federation (EWF) and the International Institute of Welding (IIW).

technique quality requirements stipulated in DIN EN ISO 3834-3, DIN 4113 and DIN 18800-7 standards. This way we have proved 
that our products are among the best in Europe as far as  quality and safety are concerned.

Instytut Spawalnictwa Polska Alustage posiada uprawnienia do prowadzenia procesów spawalniczych zgodnie z Normą PN-

Europejskiej Federacji Spawalniczej (EWF) oraz Międzynarodowego Instytutu Spawalnictwa (IIW).

wymagania jakościowe w technice spawalniczej wg norm DIN EN ISO 3834-3, DIN 4113 oraz DIN 18800-7.
Tym samym udowodniliśmy, że Nasze produkty należą do czołówki w Europie pod względem jakości i bezpieczeństwa użytkowania.
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GS-1 GUITAR CHAIR
GS-1 Krzesełko dla gitarzysty

Comfortable and stable chair for a guitar player with multistage regu-
lation of footstool and seat. The folding option considerably facilitates trans-
port. Extras: possibility of a guitar handle installation.

Wygodne i stabilne krzesło dla gitarzysty z wielostopniową regulacją pod-
nóżka oraz siedziska. Możliwość złożenia znacznie ułatwia transport. Dodatko-
wa możliwość zamontowania uchwytu gitarowego.

product picture

zdjęcie produktu

product animation 
in 360 degrees, QR code

animacja produktu 
w 360 stopniach, kod QR

product code

kod produktu

product description

opis produktu

technical data

dane techniczne

photo close-ups of 
the product

zbliżenia zdjęciowe 
produktu

product name

nazwa produktu

Width Szerokość 545 mm

Height Wysokość 965 mm

Load Capacity Obciążenie 100 kg

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 6,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.11-0005.00.00 CZ

NEW NEW

RED RED

NEW
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NEW STANDS
NOWE STATYWY
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NEW STANDS
NOWE STATYWY

NEW STANDS
NOWE STATYWY

NBOX-3ALX SPEAKER STAND 
NBOX-3ALX  Statyw kolumnowy

NLS-3ALX LIGHTING STAND 
NLS-3ALX  Statyw oświetleniowy

Professional, lightweight, aluminium speaker stand with a magnesium 
joint and double leg reinforcements ensuring extra stability and increased 
maximum permissible load.

Profesjonalny, lekki, aluminiowy statyw kolumnowy z przegubem magne-
zowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabilność i 
większe obciążenie maksymalne

Professional, lightweight, aluminium stand with a magnesium joint 
and double leg reinforcements ensuring extra stability. Optionally a single li-

outlets capacity.
Profesjonalny, lekki aluminiowy statyw oświetleniowy z przegubem ma-

gnezowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabil-
ność. Możliwość montażu adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetle-
niowej z miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1260 - 2050 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Aluminum, magnez / Aluminum / Magnesium 

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 3,45 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Aluminum, magnez / Aluminum, Magnesium 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 3,85 kg

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

NEW NEW

NEW NEW
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NEW STANDS
NOWE STATYWY

NEW STANDS
NOWE STATYWY

BOX CONVERTER
Adapter do zmiany średnicy BOX CONVERTER

CARRY BAG FOR NP-10CB
Pokrowiec NP-10CB

Modern, slim and practical reduction pipe, allows changing tube 35mm 
diameter to tube 28mm diameter. Box-converter is equipped with two 

-
pieczenia rury.

High quality case for 1 notes NP-10  stand.

Wykonany z wysokiej jakości materiału pokrowiec na jeden statyw nutowy 
NP-10.

Width Szerokość 70 mm

Height Wysokość 180 mm

Compatibility Kompatybilność Ø28, Ø35

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / czarny

Weight Waga 1,2 kg

Width Szerokość 500 mm

Height Wysokość 140 mm

Material Materiał Polyester

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,29kg

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

GS-1 CHAIR FOR GUITAR PLAYER
GS-1 Krzesełko dla gitarzysty

Comfortable and stable chair for a guitar player with multistage regu-
lation of footstool and seat. The folding option considerably facilitates trans-
port. Extras: possibility of a guitar handle installation.

Wygodne i stabilne krzesło dla gitarzysty z wielostopniową regulacją pod-
nóżka oraz siedziska. Możliwość złożenia znacznie ułatwia transport. Dodatko-
wa możliwość zamontowania uchwytu gitarowego.

Width Szerokość 545 mm

Height Wysokość 965 mm

Load Capacity Obciążenie 100 kg

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 7,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

GH-GS

Accesoriess
Akcesoria

W.11-0005.00.00 CZ

NEW NEW

NEW NEW NEW
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REDLINE 
STANDS
STATYWY Z SERII REDLINE
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REDLINE STANDS
NOWE STATYWY

REDLINE STANDS
NOWE STATYWY REDRED

GIT-EX GUITAR STAND
GIT-EX Statyw gitarowy

NP-10 SHEET MUSIC STAND
NP-10 Pulpit do nut

Professional, ultra light and expandable guitar stand with an adjustable 
and folded neck support. Finished with a soft sponge securing the instru-
ment against scratches and damage.

Profesjonalny, ultra lekki rozkładany statyw gitarowy z regulowanym 
i składanym wysięgnikiem na gryf. Wykończenia z miękkiej gąbki zabezpieczają 
instrument przed porysowaniem lub uszkodzeniem.

Ultra light, stable and foldable sheet music stand with smooth height 
and angle adjustment. Lightweight and small sizes makes that stand very 
handy and mobile.

Ultra lekki, stabilny I składany statyw na nuty z płynną regulacją wysoko-
ści. Niewielka waga oraz gabaryt czynią ten statyw wyjątkowo mobilnym.

Leg Spacing Rozstaw nóg 643 x 440 mm

Height Wysokość 640-1000 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,00 kg

Leg spacing Rozstaw nóg 600 x 552 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 5 kg

Material Materiał Stal/ Steel 

desktop size Wymiary pulpitu 430 x 330 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,00 kg

NEW2 
Warranty

years

2017 360° View 360° View

T.GS500 GIT-EX T.MSS600 NP-10

NEWNEW2 
Warranty

years
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REDLINE STANDS
NOWE STATYWY

REDLINE STANDS
NOWE STATYWY

BN-2R Ławka dla keyboardzisty ST-3R Stołek perkusistyBN-1R Ławka dla keyboardzisty  ST-2R Stołek dla perkusisty

Deluxe type bench with thick seat for a keyboard player. Simple and 
stable construction with regulated height.  Thickened seat made of ecolo-
gical leather. 

Ławka typu deluxe z grubym siedziskiem. Prosta i stabilna konstrukcja o
regulowanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

High quality, stable drummer stool with pneumatic height adjustment 

Wysokiej jakości, stabilny stołek dla perkusisty o pneumatycznie regulo-

ekologicznej.

Comfortable and stable chair for a keyboard players. Simple and stable 
construction with regulated height. Comfortable seat made of ecological 
leather.

Wygodna ławka dla keyboardzisty. Prosta i stabilna konstrukcja o regulo-
wanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

Drummer stool with regulated height and thick soft seat made of eco-
logicalc leather.

Wysokiej jakości, stabilny stołek dla perkusisty o regulowanej wysokości z 

grubym , miękkim siedziskiem wykonanym ze skóry ekologicznej.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat dimmension Wymiary siedziska 295 x 535 x 70 mm

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black  and red/ czarny i czerwony

Weight Waga 5,70 kg

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat dimmension Wymiary siedziska 295 x 535 x 40 mm

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black  and red/ czarny i czerwony

Weight Waga 5,40 kg

Width Rozstaw nóg 350 mm

Height Wysokość 570 - 670 mm

Seat dimension Wymiary siedziska 350 x 85 mm

Material Materiał Steel / stal

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 5,00 kg 

Width Rozstaw nóg 340 mm

Height Wysokość 440 - 620 mm

Seat dimension Wymiary siedziska 340 x 70 mm

Material Materiał Steel / stal

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 4,10         kg 

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View 360° View 360° View

W.11-0002.00 CZER.PI W.11-0001.00 CZER.PI W.11-ST-3 CZER. PIK W.11-0003.00 CZER.PI

RED RED

NEW NEW NEW NEW
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SPEAKER
STANDS
STATYWY KOLUMNOWE
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NBOX-3AL Statyw kolumnowy

SPEAKER STANDS

Professional, lightweight, aluminium speaker stand with a magnesium 
joint and double leg reinforcements ensuring extra stability and increased 
maximum permissible load.

Profesjonalny, lekki, aluminiowy statyw kolumnowy z przegubem magne-
zowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabilność 
i większe obciążenie maksymalne

SPEAKER STANDS

NBOX-3 Statyw kolumnowy

A high quality, classic speaker stand with a magnesium joint and 
double leg for extra stability and more maximum load.

Wysokiej jakości, klasyczny statyw kolumnowy z podwójnymi wzmocnie-
niami nóg zapewniającymi ekstra stabilność i większe obciążenie maksymalne.

NBOX-3ALX SPEAKER STAND
NBOX-3ALX Statyw kolumnowy

Professional, lightweight, aluminium speaker stand with a magnesium 
joint and double leg reinforcements ensuring extra stability and increased 
maximum permissible load.

Profesjonalny, lekki, aluminiowy statyw kolumnowy z przegubem magne-
zowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabilność i 
większe obciążenie maksymalne

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1260 - 2050 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 3,45 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1260 - 2050 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel and magnesium / Stal i magnez

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,70 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1260 - 2050 mm

Load Capacity Obciążenie 40 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,80 kg

NEW 2 
Warranty

years

360° View 360° View 360° View

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

W.16-0003.00 V2 CZ W.16-0002.00 V2 CZ
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SPEAKER STANDS

NBOX4 SPEAKER STAND
NBOX-4 Statyw kolumnowy

A high quality, standard speaker stand with a magnesium joint and 
a single leg reinforcement ensuring stability and safety

Wysokiej jakości, standardowy statyw kolumnowy z przegubem magnezo-
wym i pojedyńczym wzmocnieniem nóg zapewniający stabilność i bezpieczeń-
stwo.

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 1320 - 2100 mm

Load Capacity Obciążenie 40 kg

Material Materiał Steel, magnesium / Stal, magnez

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,70 kg

360° View

NEW
2017 2 

Warranty

years

NBOX-4AL Statyw kolumnowy

Sandard, lightweight aluminium speaker stand with a magnesium joint 
and a single leg reinforcement ensuring stability and safety

Standardowy lekki, aluminiowy statyw kolumnowy z przegubem magne-
zowym i pojedyńczym wzmocnieniem nóg zapewniający stabilność i bezpie-
czeństwo.

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 1320-2100 mm

Load Capacity Obciążenie 40 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,70 kg

360° View

NEW
2017 2 

Warranty

years

SPEAKER STANDS

W.16-0005.00 V2 CZ W.16-0004.00 V2 CZ
NBOX-5 AL Statyw kolumnowyNBOX-5 Statyw kolumnowy

A low, aluminum speaker stand with a magnesium joint and a single leg 
reinforcement, perfectly suitable for small speaker sets.

Niski , aluminiowy statyw kolumnowy  z przegubem magnezowym i poje-
dyńczym wzmocnieniem nóg, idealny do  mniejszych zestawów głośnikowych.

A low speaker stand with a magnesium joint and a single leg reinforce-
ment, perfectly suitable for small speaker sets.

Niskie statyw kolumnowy z przegubem magnezowym i pojedyńczym 
wzmocnieniem nóg, idealny do  mniejszych zestawów głośnikowych.

Width Szerokość 700 mm

Height Wysokość 920 - 1400 mm

Load Capacity Obciążenie 35 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,90 kg

Width Szerokość 700 mm

Height Wysokość 920 - 1400 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel, magnesium /  Stal, magnez

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,10 kg

360° View360° View

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

W.16-0008.00 V2 CZ W.16-0007.00 V2 CZ



 



A professional telescopic distance pole with stepless height adjustment 
and a built-in lock mechanism and M20 thread.

Profesjonalny dystans teleskopowy o płynnej regulacji wysokości z wbudo-
wanym mechanizmem blokującym i końcówką z gwintem M20.
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SPEAKER STANDS

SAT-3T  Dystans teleskopowy SAT-3 Dystans teleskopowy

A stable telescopic distance pole with stepless height adjustment with 
M20 thread.

Stabilny dystans teleskopowy o płynnej regulacji wysokości zakończony 
gwintem M20

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Height Wysokość 710 - 1080 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Thread Gwint m20

Weight Waga 1,90 kg

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Height Wysokość 760-1160 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Thread Gwint m20

Weight Waga 1,80 kg

360° View

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

SPEAKER STANDS

SAT-1T  Dystans teleskopowy

A professional telescopic distance pole with stepless height adjustment 
and a built-in lock mechanism.

Stabilny, dystans teleskopowy o płynnej regulacji wysokości z wbudowa-
nym mechanizmem blokującym.

SAT-1 Dystans teleskopowy

A professional telescopic distance pole with stepless height adjustment 
and a built-in lock mechanism.

Stabilny, dystans teleskopowy o płynnej regulacji wysokości.

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Height Wysokość 660-1030 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,90 kg

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Height Wysokość 720 - 1120 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,80 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View360° View

W.16-0018.00 V1 CZ W.16-0030.00 V1 CZ W.16-0019.00 V1 CZ W.16-0017.00 V1 CZ

360° View

SAT-3 TELESCOPIC DISTANCE POLE SAT-1 TELESCOPIC DISTANCE POLE
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SPEAKER STANDS

BOX-D Belka na dwie kolumny

A universal beam with a fastening for two speakers and distance ad-
justment.

Uniwersalna belka z mocowaniem na dwie kolumny i regulacją rozstawu.

BOX-D2  Belka na dwie kolumny  

Wzmocniona belka z mocowaniem na dwie kolumny i regulacją rozstawu.

Height Wysokość 200 mm

Width regulation Regulacja szerokości 320-510 mm

Load Capacity Obciążenie 2x20 kg

Material Materiał Steel / stal

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,0 kg

Height Wysokość 200 mm

Width regulation Regulacja szerokości 320-510 mm

Load Capacity Obciążenie 2x10 kg

Material Materiał Steel / stal

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,10 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years
NEW
2017 2 

Warranty

years

SPEAKER STANDS

BOX-100  Statyw kolumnowy

A professional monitor speaker stand featuring full height adjustment. 
The stand is equipped with adjustable rubber feet and spikes, which makes 
it easy to adjust the stand to each surface type.

Profesjonalny statyw pod monitory studyjne z pełną regulacją wysokości. 
Statyw wyposażony w regulowane gumowe nóżki i kolce co ułatwia dopasowa-
nie statywu do typu podłoża.

BOX-200 Statyw kolumnowy

easy to adjust the stand to each surface type.

Profesjonalny, bardzo stabilny statyw pod monitory studyjne.
Wyposażny jest w relgulowane, gumowe nóżki i kolce co ułatwia
dopasowanie statywu do podłoża.

jest w trzech rozmiarach oraz wyposażony w regulowane gumowe nóżki 
i kolce co ułatwia dopasowanie statywu do typu podłoża.

Plate size Wymiar podstawy 230 x 230 mm

Height Wysokość 740 - 1140 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,50 kg

Plate size Wymiar podstawy 230 x 230 mm

Height Wysokość 800 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 7,80 kg

360° View360° View

BOX-208

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

W.16-0028.00 V1 CZ BOX 208 - W.16-0048.00 V1 CZ W.16-0042-BOX-D2 CZ W.16-0042.00 V1 CZ

A reinforced beam with a fastening for two speakers and 
distance adjustment.
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GBOX-2 Adapter

An adapter enabling you to mount a single lighting outlet on a speaker 
stand.

Adapter umożliwiający zamocowanie jednego punktu świetlnego na sta-
tywie kolumnowym.

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Thread Gwint M8

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,30 kg

BOX CONVERTER
Adapter do zmiany średnicy BOX CONVERTER

Modern, slim and practical reduction pipe, allows changing tube 35mm 
diameter to tube 28mm diameter. Box-converter is equipped with two 

-
pieczenia rury.

Width Szerokość 70 mm

Height Wysokość 180 mm

Compatibility Kompatybilność Ø28, Ø35

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / czarny

Weight Waga 1,2 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

SPEAKER STANDSSPEAKER STANDS

BOX-WR 290 STD Statyw kolumnowy

A professional, wall-mounted speaker stand with horizontal and verti-
cal adjustment.

Profesjonalny, naścienny statyw kolumnowy regulowany w dwóch płasz-
czyznach.

Arm lenght Długość ramienia 1200 mm

Plate Plyta montażowa 150 x 200 mm

Load Capacity Obciążenie 40 kg

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,10 kg

Horizontal Adjust Regulacja pozioma 110°

Vertical Adjust Regulacja pionowa 90° - 110°

NEW
2017 2 

Warranty

years

W.16-0012.00 V1 CZ W.16-0016.00 V1 CZ

NEW
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SPEAKER STANDS

BOX-CB2 Pokrowiec BOX-CB1 Pokrowiec BOX-5CB2 Pokrowiec SAT-CB2 Pokrowiec

A practical and durable case 
for two speaker stand with a shoul-
der strap made of high quality fa-
bric. Designed for nBOX-3 and 
nBOX-4 speaker stands 
dimmensions - 1100 x 200 mm

Wygodny i trwały pokrowiec 
na dwa statywy kolumnowe z pa-
skiem na ramię wykonany z wysokiej 
jakości materiału. Dedykowany do 
statywów kolumnowych typu 
nBOX-3 i nBOX-4. 
wymiary - 1100 x 200 mm

A practical and durable 
case for a single speaker stand 
with a shoulder strap made of 
high quality fabric. Designed for 
BOX-3 and BOX-4 speaker stands.
dimmensions - 1100 x 120 mm

Wygodny i trwały pokrowiec 
na jeden statyw kolumnowy z pa-
skiem na ramię wykonany z wysokiej 
jakości materiału. Dedykowany do 
statywów kolumnowych typu BOX-3 
i BOX-4
wymiary - 1100 x 120 mm

A practical and durable case for 
two speaker stand with a shoulder 
strap made of high quality fabric. 
Designed for BOX-5 speaker stands.
dimmensions - 770 x 170 mm

Wygodny i trwały pokrowiec na 
dwa statywy kolumnowe z paskiem 
na ramię wykonany z wysokiej jako-
ści materiału. Dedykowany do staty-
wów kolumnowych typu BOX-5.
wymiary - 770 x 170 mm

A case for two telescopic 
distance pole’s with a shoulder 
strap made of high quality fabric. 
Designed for SAT-1 and SAT-3 
distance pole’s.
dimmensions - 770 x 170 mm

Pokrowiec na dwa dystanse 
teleskopowe z paskiem na ramię wy-
konany z wysokiej jakości materiału. 
Dedykowany do dystansów telesko-
powych typu SAT-1 i SAT-3.
wymiary - 770 x 170 mm

SPEAKER STANDS

Pipe diameter Średnica rury 30 mm

Material Materiał Steel / Stal

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Weight Waga 0,30 kg

GBOX-1 Adapter

A high quality mounting bracket

Wysokiej jakości gniazdo kolumnowe

NEW
2017 2 

Warranty

years

W.16-0015.00 V1 CZ

T.16-0021.00 V1 CZ T.16-0020.00 V1 CZ T.16-0034.00 V1 CZ T.16-0037.00 V1 CZ

COVER COVER COVER COVER
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STANDS
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LIGHTING STANDS

NLS-3ALX LIGHTING STAND
NLS-3ALX Statyw oświetleniowy

NLS-3AL LIGHTING STAND
NLS-3AL  Statyw oświetleniowy

Professional, lightweight, aluminium stand with a magnesium joint 
and double leg reinforcements ensuring extra stability. Optionally a single li-

outlets capacity.
Profesjonalny, lekki aluminiowy statyw oświetleniowy z przegubem ma-

gnezowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabil-
ność. Możliwość montażu adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetle-
niowej z miejscem na 4 punkty świetlne.

Professional, lightweight, aluminium stand with a magnesium joint 
and double leg reinforcements ensuring extra stability. Optionally a single li-

outlets capacity.
Profesjonalny, lekki aluminiowy statyw oświetleniowy z przegubem ma-

gnezowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabil-
ność. Możliwość montażu adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetle-
niowej z miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 3,45 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,30 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

LIGHTING STANDS

NLS-3  LIGHTING STAND
NLS-3  Statyw oświetleniowy

A high quality, professional lighting stand with a magnesium joint and 
double leg reinforcements ensuring extra stability. Optionally a single li-

outlets capacity.
Wysokiej jakości, profesjonalny statyw oświetleniowy z przegubem ma-

gnezowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabil-
ność. Możliwość montażu adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetle-
niowej z miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel, magnesium / Stal, magnez

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 5,60 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.17-0004.00 V2 CZ W.17-0003.00 V2 CZ

360° View
NEW

Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 
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LIGHTING STANDS LIGHTING STANDS

NLS-4AL LIGHTING STAND
NLS-4 Statyw oświetleniowy

Professional, lightweight, aluminium stand with a magnesium joint 
and double leg reinforcements ensuring extra stability. Optionally a single li-

outlets capacity.
Profesjonalny, lekki aluminiowy statyw oświetleniowy z przegubem ma-

gnezowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabil-
ność. Możliwość montażu adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetle-
niowej z miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,20 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

NLS-4 LIGHTING STAND
NLS-4 Statyw oświetleniowy

A high quality, standard lighting stand with a magnesium joint and a 
single leg reinforcement ensuring stability and safety. Optionally a single li-

outlets capacity.
Wysokiej jakości, standardowy statyw oświetleniowy z pojedynczym 

wzmocnieniem nóg w zestawie z belką oświetleniową o szerokości 100cm z 
miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 5,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

W.17-0006.00 V2 CZ W.17-0005.00 V2 SR

360° View 360° View

NLS-3KIT  LIGHTING STAND 
NLS-3KIT  Statyw oświetleniowy

NLS-4KIT  LIGHTING STAND 
NLS-4KIT  Statyw oświetleniowy

Professional, very stable lighting stand with a magnesium joint and 
double leg reinforcements ensuring extra stability with a 1000mm lighting 
beam allowing to mount up to 4 lighting outlets.

Profesjonalny, bardzo stabilny statyw oświetleniowy z przegubem magne-
zowym i podwójnymi wzmocnieniami nóg w zestawie z belką oświetleniową o 
szerokości 100cm z miejscem na 4 punkty świetlne.

A high quality, standard lighting stand with a magnesium joint and 
a single leg reinforcement ensuring stability and safety with a 1000mm li
ghting beam allowing to mount up to 4 lighting outlets.

Wysokiej jakości, standardowy statyw oświetleniowy z przegubem magne
zowym i pojedynczym wzmocnieniem nóg w zestawie z belką oświetleniową o 
szerokości 100cm z miejscem na 4 punkty świetlne.

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Aluminum, magnesium / Aluminium, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 6,80 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel, magnesium /Stal, magnez

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 6,60 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

W.17-NLS-3 KIT W.17-NLS-4 KIT

360° View 360° View
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LIGHTING STANDS LIGHTING STANDS

LS-8 LIGHTING STAND
LS-8 Statyw oświetleniowy

LS-9 LIGHTING STAND
LS-9 Statyw oświetleniowy

Heavy Duty wind up stand made of strenghtened steel loads up to 

falling down and damage.

Bardzo wytrzymały statyw typu wind up wykonany ze wzmocnionej stali 
o maksymalnym obciążeniu do 80kg. Dzięki zastosowaniu blokady zapadkowej 
w mechanizmie, zamocowany sprzęt jest zabezpieczony przed mimowolnym i 
niekontrolowanym opuszczeniem w dół i uszkodzeniem. 

falling down and damage. It’s an ideal solution for mobile DJ and musicians.

Profesjonalny statyw typu wind up wykonany ze wzmocnionej stali o 
maksymalnym obciążeniu do 60kg. Dzięki zastosowaniu blokady zapadkowej 
w mechanizmie, zamocowany sprzęt jest zabezpieczony przed mimowolnym i 
niekontrolowanym opuszczeniem w dół i uszkodzeniem.

Width Szerokość 1680 mm

Height Wysokość 1750 - 4000 mm

Load Capacity Obciążenie 80 kg

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 28,0 kg

Width Szerokość 1400 mm

Height Wysokość 1600 - 2700 mm

Load Capacity Obciążenie 60 kg

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 35 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 12,0 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.17-0023 W.17-0024

NLS-7 LIGHTING STAND
NLS-7 Statyw oświetleniowy

LS-11 KIT LIGHTING STAND
LS-11 KIT Statyw oświetleniowy

A high quality, all new T-bar mounting lighting stand with a magne-
sium joint and a single leg reinforcement ensuring stability and safety with 
a 1000mm lighting beam allowing to mount up to 4 lighting outlets with 
TV PIN. 

Wysokiej jakości, z innowacyjnym sposobem montowania belki statyw 
oświetleniowy z przegubem magnezowym i podwójnym wzmocnieniem nóg 
w zestawie z belką oświetleniową o szerokości 100cm z miejscem na 4 punkty 
świetlne z trzpieniem TV PIN.

A high quality, all new T-bar mounting lighting stand with a magne-
sium joint and a single leg reinforcement ensuring stability and safety with 
a 1000mm lighting beam allowing to mount up to 4 lighting outlets.

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw oświetleniowy z podwójnymi 
wzmocnieniami nóg zapewniającymi ekstra stabilność. Możliwość montażu 
adaptera na jeden punkt świetlny lub belki oświetleniowej, z miejscem na 
4 punkty świetlne, która jest w zestawie. 

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 1500 - 3150 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel, magnesium / Stal, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 6,60 kg

Width Szerokość 1590 mm

Height Wysokość 1870 - 3000 mm

Load Capacity Obciążenie 60 kg

Material Materiał Steel, magnesium / Stal, magnez 

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 11,20 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.17-NLS-7 KIT W.17-0026.00 CZ
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LIGHTING STANDS LIGHTING STANDSLIGHTING STANDS

MOVING HEAD TOWER COVER 1.0
Pokrowiec na rury Moving Head 

MOVING HEAD TOWER COVER 1.5
Pokrowiec na rury Moving Head Tower 1,5

MOVING HEAD TOWER COVER 2.0
Pokrowiec na rury Moving Head Tower 2,0

MOVING HEAD TOWER BASE COVER  
Pokrowiec na podstawy Moving Head Tower

Professional and durable carrying bag’s in two parts for 
Moving Head Tower with a shoulder strap made of high quality fabric.

Profesjonalna i wytrzymała torba dwuczęściowa do Moving Head Tower.
Posiada pasek na ramię, który wykonany jest z wysokiej jakości materiału.

Professional and durable carrying bag’s in two parts for 
Moving Head Tower with a shoulder strap made of high quality fabric.

Profesjonalna i wytrzymała torba dwuczęściowa do Moving Head Tower.
Posiada pasek na ramię, który wykonany jest z wysokiej jakości materiału.

Professional and durable carrying bag’s in two parts for 
Moving Head Tower with a shoulder strap made of high quality fabric.

Profesjonalna i wytrzymała torba dwuczęściowa do Moving Head Tower.
Posiada pasek na ramię, który wykonany jest z wysokiej jakości materiału.

Professional and durable carrying bag’s in two parts for 
Moving Head Tower with a shoulder strap made of high quality fabric.

Profesjonalna i wytrzymała torba dwuczęściowa do Moving Head Tower.
Posiada pasek na ramię, który wykonany jest z wysokiej jakości materiału.

Height Wysokość 1000mm

Material Materiał Codura

Height Wysokość 1000mm

Material Materiał Codura

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 1530 mm

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 2030 mm

Width Szerokość 290 x 290 mm

Height Wysokość 1000 mm, 1500 mm, 2000mm

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years
NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

W.MHT-CB 1,0 W.MHT-CB 1,5 W.MHT CB 2,0 W.MHT CB BP

Height Wysokość 1500mm

Material Materiał Codura

Height Wysokość 2000mm

Material Materiał Codura

Height Wysokość 600mm

Material Materiał Codura

Width Szerokość 600mm

NEW NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
NEW
2017 2 NEW

2017 2 
Warranty

yearsNEW NEW
2017 2 NEW

2017 2 
Warranty

yearsNEW
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LIGHTING STANDS LIGHTING STANDSLIGHTING STANDS

MOVING HEAD TOWER 1.0
Wieża pod ruchomą głowę 1.0

MOVING HEAD TOWER 1.5
Wieża pod ruchomą głowę 1.5

MOVING HEAD TOWER 2.0
Wieża pod ruchomą głowę 2.0

MOVING HEAD TOWER SCRIM  
Spandex do Wieży pod ruchomą głowę

SCRIM 1.0  M.OPASKA NA STELAŻ10
SCRIM 1.5  M.OPASKA NA STELAŻ15
SCRIM 2.0  M.OPASKA NA STELAŻ20 

-
ted from super sturdy and resilient aluminium, This durable tower features 

mounting moving heads.

Wieża pod ruchomą głowę o wysokośći 1,0 m, w zestawie z białym mate-

-
ted from super sturdy and resilient aluminium, This durable tower features 

mounting moving heads.

Wieża pod ruchomą głowę o wysokośći 1,5 m, w zestawie z białym mate-

-
ted from super sturdy and resilient aluminium, This durable tower features 

mounting moving heads.

Wieża pod ruchomą głowę o wysokośći 2,0 m, w zestawie z białym mate-

Elastic, white spandex material used for 290x290 mm truss covering. 
Designed to make truss more appealing with or without illumination. Gives 

-

Elastyczny biały materiał typu spandex przystosowany do osłony kratow-
nicy aluminiowej 290x290mm. Urozmaica widok kratownicy z lub bez podświe-
tlenia co nadaje szlachetny oraz niezapomniany wygląd. Materiał posiada cer-

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 1030 mm

Top base Podstawa górna 350 x 350 mm

Material Materiał Aluminum / Aluminium

Pipe diameter Średnica rury 50 mm

Colour Kolor Silver / Sebrny

Weight Waga 16.0 kg

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 1530 mm

Top base Podstawa górna 350 x 350 mm

Material Materiał Aluminum / Aluminium

Pipe diameter Średnica rury 50 mm

Colour Kolor Silver / Sebrny

Weight Waga 24,0 kg

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 2030 mm

Top base Podstawa górna 350 x 350 mm

Material Materiał Aluminum / Aluminium

Pipe diameter Średnica rury 50 mm

Colour Kolor Silver / Sebrny

Weight Waga 26,5 kg

Width Szerokość 290 x 290 mm

Height Wysokość 1000 mm, 1500 mm, 2000mm

Material Materiał Lycra spandex / Lycra

Colourl Kolor White / biały

Weight Waga 0,2 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years
NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

W.MOVING HEAD 1,0 W.MOVING HEAD 1,5 W.MOVING HEAD 2,0

360° View 360° View 360° View
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LIGHTING STANDS

Width Szerokość 2915 mm

Height Wysokość 2424 mm

Load Capacity
distributed load

Obciążenie
rozłożone równomiernie

60 kg

Material Materiał Aluminum / Aluminium 

Depth Głębokość 1000 mm

Colour Kolor Black / Czarny    Silver / Srebrny

Weight Waga 21,0 kg

LIGHT GATE
Bramka oświetleniowa LIGHT GATE

The mobile truss system is a small and compact truss structure. It is 
simply and quickly set up, and especially compact transportable. An ideal 
solution for every DJ on the road.

Mobilny system oświetleniowy LIGHT GATE, mała i kompaktowa konstruk-
cja kratownicy, umożliwia szybkie i bezproblemowe rozłożenie.
Mobilny system oświetleniowy zawiera, dwie solidne podstawy, (kratownice 
deco220: 2szt 1.0m, 2szt 1.70m, 1szt 1.40m oraz zestaw 12 gałek i nakrętek.)
Bramka oświetleniowa LIGHT GATE jest to idealne rozwiązanie dla każdego 
mobilnego DJ.

NEW
2017 2 

Warranty

years

LIGHTING STANDS

Width Szerokość 3000 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity
distributed load

Obciążenie
rozłożone równomiernie

60 kg

Material Materiał Steel, magnesium / Stal, magnez

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 21,0 kg

NR - KIT LIGHT STAND 
NR - KIT  Statyw oświetleniowy

A professional lighting structure made of 2 three-arm trusses of total 
length of 3,000 mm mounted on supports and two LS-4 lighting stands. The 
set allows to mount up to 8 lighting outlets. Advantages of the set include 
easy and simple assembly. Thanks to the optional cases, the set can be easily 
transported.
Includes: 2x nLS-4, 2x R-150, 2x RPG-LS

Profesjonalna konstrukcja oświetleniowa składająca się z dwóch 
trójramiennych trawersów o łącznej długooeci 3000mm montowanych na 
podporach i dwóch statywach oświetleniowych NLS-4. Zestaw umożliwia 
zamontowanie do 8 punktów świetlnych. Zaletą zestawu jest prosty i łatwy 
montaż. Dzięki opcjonalnym pokrowcom zestaw jest łatwy w transporcie.
Zawiera: 2x nLS-4, 2x R-150, 2x RPG-LS

NEW
2017 2 

Warranty

years

                 ULA 5730HZ.W
   ZC 5730HZ.W W.17-NR-KIT

360° View

360° View
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LIGHTING STANDS

R-50 Kratownica oświetleniowa R-50 Kratownica oświetleniowa

A universal, 500 mm three-arm lighting truss allowing to mount up to 1 

Uniwersalna, trójramienna kratownica oświetleniowa o długości 500 
mm umożliwiająca zamontowanie do 3 efektów świetlnych, kompatybilna z 
wszystkimi złączami kątowymi.

A universal, 750 mm three-arm lighting truss allowing to mount up to 

Uniwersalna, trójramienna kratownica oświetleniowa o długości 750mm 
umożliwiająca zamontowanie do 3 efektów świetlnych, kompatybilna z 
wszystkimi złączami kątowymi.

Width Szerokość 200 mm

Height Wysokość 500 mm

Load Capacity Obciążenie 20 kg

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,10 kg

Width Szerokość 200 mm

Height Wysokość 750 mm

Load Capacity Obciążenie 20 kg

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,50 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

LIGHTING STANDS

R-100 Kratownica oświetleniowa R-150 Kratownica oświetleniowa

A universal, 1000 mm three-arm lighting truss allowing to mount up to 

Uniwersalna,trójramienna kratownica oświetleniowa o długości 1000mm 
umożliwiająca zamontowanie do 3 efektów świetlnych, kompatybilna z wszyst-
kimi złączami kątowymi.

A universal, 1500 mm three-arm lighting truss allowing to mount up to 

Uniwersalna, trójramienna kratownica oświetleniowa o długości 1500mm 
umożliwiająca zamontowanie do 5-ciu efektów świetlnych, kompatybilna z 
wszystkimi złączami kątowymi. Kratownica sprzedawana bez podstawy.

Width Szerokość 200 mm

Height Wysokość 1000 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,80 kg

Width Szerokość 200 mm

Height Wysokość 1500 mm

Load Capacity Obciążenie 30 kg

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,50  kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.20-0001.00 V1 CZ W.20-0002.00 V1 CZ W.20-0003.00 V1 CZ W.20-0004.00 V1 CZ
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LIGHTING STANDS

RZT-1 Kratownica oświetleniowa RZT-2 Kratownica oświetleniowa

A three-arm angle connector allowing to connect two trusses horizon-
tally at a 90° angle. The connector is compatible with the following trusses: 
R-150, R-100 and R-50.

Trójramienne złącze kątowe pozwalające na połączenie trzech ramp pod 
kątem 90°. Złącze kompatybilne z rampami R-150, R-100 i R-50.

A three-arm, „T” – type angle connector allowing to connect two 
trusses horizontally. The connector is compatible with the following trusses: 
R-150, R-100 and R-50.

Trójramienne złącze kątowe typu „T” pozwalające na połączenie trzech 
ramp w poziomie Złącze kompatybilne z rampami R-150, R-100 i R-50

Height Wysokość 500 mm

Arm lenght Długość Ramion 350 mm, 140 mm

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,00 kg

Height Wysokość 500 mm

Arm lenght Długość Ramion 350 mm, 160 mm

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

LIGHTING STANDS

RZK-1 Kratownica oświetleniowa RPD-2 Podstawa metalowa

A two-arm angle connector allowing to connect two trusses horizon-
tally at a 90° angle. The connector is compatible with the following trusses: 
R-150, R-100 and R-50.

Dwuramienne złącze kątowe pozwalające na połączenie w poziomie 
dwóch ramp pod kątem 90°. Złącze kompatybilne z rampami R-150, R-100 i 
R-50.

A stable, triangular footing made of metal enabling assembly of truss-
-based exhibition and stage structures.

Stabilna, trójkątna podstawa metalowa, umożliwiająca montaż konstruk-
cji wystawienniczych i scenicznych na bazie kratownic.

Arm lenght Długość Ramion z - 350 mm, w - 140 mm

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,00 kg

Side Lenght Długość boku 290 mm

Material Materiał Steel / Stal

Spacing Rozstaw 200 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,50 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.20-0007.00 V1 CZ W.20-0008.00 V1 CZ W.20-0006.00 V1 CZ W.20-0011.00 V1 CZ

360° View
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LIGHTING STANDS

RPG-TR Podpora do kratownicy RPG-LS Podpora do kratownicy

A support enabling you to mount an R 150 truss on a lighting stand in 
a designated spot.

Uniwersalna podpora umożliwiająca montaż kratownicy R 150 na staty-
wie oświetleniowym w dowolnym miejscu.

A support enabling you to mount an R 150 truss on a lighting stand in 
a designated spot.

Podpora umożliwiająca montaż kratownicy R 150 na statywie oświetle-
niowym w wyznaczonym miejscu (punktowo).

Material Materiał Steel / Stal

Width Szerokość 210 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Weight Waga 0,60 kg

Material Materiał Steel / Stal

Width Szerokość 210 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Weight Waga 0,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

LIGHTING STANDS

TS-100LS Belka oświetleniowa TS-120LS Belka oświetleniowa

A 1000mm lighting beam allowing to mount up to 4 lighting outlets to 
be mounted on lighting stands.

Belka oświetleniowa o długości 1000mm umożliwiająca zamontowanie 
do 4 punktów świetlnych, przeznaczona do montażu na statywach oświetlenio-
wych.

A 1200mm lighting beam allowing to mount up to 4 lighting outlets; 
to be mounted on lighting stands.

Belka oświetleniowa o długości 1200mm umożliwiająca zamontowanie 
do 4 punktów świetlnych, przeznaczona do montażu na statywach oświetle-
niowych.

Width Szerokość 1200 mm

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,40 kg

Width Szerokość 1000 mm

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica Rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,20 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

P.20-0014.00 V1 CZ W.20-0009.00 V1 CZ W.18-0006.00 V1 CZ W.18-0008.00 V1 CZ

360° View 360° View 360° View 360° View
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LIGHTING STANDS

TS-1 Adapter PG-B4 Stalowa podstawa krzyżowa

A universal adapter allowing to mount a single lighting outlet.

Uniwersalny adapter umożliwiający montaż jednego punktu świetlnego.

A folded, cross-shaped footing made of steel allowing to mount a 

Stalowa, składana podstawa krzyżowa umożliwiająca montaż jednego 
para.

Thread Gwint M8

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,30 kg

Width Szerokość 240 mm

Material Materiał Steel / Stal

Thread Gwint M10

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,30 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

LIGHTING STANDS

LS-CB1 Pokrowiec LS-CB2 Pokrowiec R-150-CB1 Pokrowiec R-150-CB2 Pokrowiec

A practical and durable car-
ry bag for a single lighting stand 
with a shoulder strap made of high 
quality fabric. Designed for nLS-3
nLS-3AL, nLS-4 and nLS-4AL 
lighting  stands.
dimmensions - 1260 x 140 mm

Wygodny i trwały pokrowiec na 
jeden statyw oświetleniowy 
z paskiem na ramię wykonany 
z wysokiej jakości materiału. 
Dedykowany do statywów 
oświetleniowych nLS-3, nLS-3 KIT, 
nLS-4 i nLS-4 KIT.
wymiary - 1260 x 160 mm

A practical and durable carry 
bag for two lighting stands with a 
shoulder strap made of high qu-
ality fabric. Designed for nLS-3,
nLS-3AL, nLS-4 and nLS-4AL 
lighting stands. 
dimmensions - 1260 x 200 mm

Wygodny i trwały pokrowiec na 
dwa statywy oświetleniowe 
z paskiem na ramię wykonany 
z wysokiej jakości materiału. Dedy-
kowany do statywów oświetlenio-
wych nLS-3, nLS-3 KIT, nLS-4 i nLS-4 KIT.
wymiary - 1260 x 200 mm

A practical and durable car-
ry bag for a single truss with 
a shoulder strap made of high 
quality fabric. Designed for R-50,
R-100 and R-150 t russes .   

dimmensions - 1560 x 200 mm

Wygodny i trwały pokrowiec 
na jedną kratownicę oświetlenio-
wą z paskiem na ramię wykonany z 
wysokiej jakości materiału. Dedyko-
wany do kratownic oświetleniowych 
R-150, R-100 i R-50
wymiary - 770 x 170 mm

A practical and durable carry 
bagfor two trusses with a shoulder 
strap made of high quality fabric. 
Designed for R-150, R-100 and R-50 
trusses.
dimmensions - 770 x 170 mm

Wygodny i trwały pokrowiec na 
dwie kratownice oświetleniowe z pa-
skiem na ramię wykonany z wysokiej 
jakości materiału. Dedykowany do 
kratownic oświetleniowych R-150, 
R-100 i R-50.
wymiary - 1560 x 200 mm

W.18-0001.00 V1 CZ W.15-0012.00 V1 CZ

T.17-0010.00 V1 CZ T.17-0016.00 V1 CZ T.20-0012.00 V1 CZ T.20-0013.00 V1 CZ

COVER COVER COVER COVER
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MICROPHONE
STANDS
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MIC-8E  MICROPHONE STAND
MIC-8E  Statyw mikrofonowy       

A high quality microphone stand with an adjustable arm. A magnesium 
footing and an aluminium arm joint make the stand extremely stable. Pro-
fessionals’ choice.

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw mikrofonowy z regulowanym ra-
mieniem. Magnezowa podstawa i aluminiowy przegub ramienia nadają wyjąt-
kowej stabilności całej konstrukcji. Polecany dla profesjonalistów.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MIC-5E  MICROPHONE STAND
MIC-5E  Statyw mikrofonowy   

A high quality, professional microphone stand with an arm. A magne-
sium footing and an aluminium arm joint make the stand extremely stable. 
Professionals’ choice. 

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw mikrofonowy z ramieniem. Magne-
zowa podstawa i aluminiowy przegub ramienia nadają wyjątkowej stabilności 
całej konstrukcji. Polecany dla profesjonalistów.

Leg spacing Rozstaw nóg 700 mm

Height Wysokość 1020 - 1580 mm

Arm lenght Długość ramienia 640 mm

Material Materiał Steel / Stal 

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,30 kg

Leg spacing Rozstaw nóg 700 mm

Height Wysokość 103 0 - 1590 mm

Arm lenght Długość ramienia 800 mm

Material Materiał Steel / Stal 

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View 360° View

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MIC-8C  MICROPHONE STAND
MIC-8C  Statyw mikrofonowy   

A light-weight and stable microphone stand with an adjustable arm 
and folded legs. The footing and the arm joint are made of extremely robust 
PA plastic.

Lekki i stabilny statyw mikrofonowy z regulowanym ramieniem i składa-
nymi nóżkami. Podstawa i przegub ramienia wykonane z bardzo wytrzymałego 
tworzywa PA.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MIC-5C MICROPHONE STAND
MIC-5C  Statyw mikrofonowy   

A light-weight and stable microphone stand with an arm and folded 
legs. The footing and the arm joint are made of extremely robust PA plastic. 
A plane and at the same time the most popular microphone stand.

Lekki i stabilny statyw mikrofonowy z ramieniem i składanymi nóżkami. 
Podstawa i przegub ramienia wykonane z bardzo wytrzymałego tworzywa PA. 
Prosty a zarazem najpopularniejszy wśród statywów mikrofonowych.

Leg spacing Rozstaw nóg 700 mm

Height Wysokość 950 - 1480 mm

Arm lenght Długość ramienia 640 mm

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,80 kg

Leg spacing Rozstaw nóg 700 mm

Height Wysokość 950 - 1470 mm

Arm lenght Długość ramienia 800 mm

Material Materiał Steel / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.13-0013.00 V1 CZ W.13-0010.00 V1 CZ W.13-0023.00 V1 CZ W.13-0022.00 V1 CZ
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MIC-6E MICROPHONE STAND
MIC-6E Statyw mikrofonowy   

A high quality microphone stand with an arm and an aluminium joint, 
mounted on a plastic-coated, cast-iron disk. Perfectly balanced, ensures full 
comfort of the performer.

Wysokiej jakości statyw mikrofonowy z ramieniem i aluminiowym prze-
gubem, osadzony na żeliwnym, powlekanym elastycznym tworzywem krąż-
ku. Idealnie wyważony, zapewniający pełen komfort wykonawcy.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MIC-6A MICROPHONE STAND
MIC-6A Statyw mikrofonowy 

A universal, upright microphone stand mounted on a plastic-coated, 
cast-iron disk. Perfectly balanced, ensures full comfort of the performer.

Uniwersalny statyw mikrofonowy prosty, osadzony na żeliwnym, powleka-
nym elastycznym tworzywem krążku. Idealnie wyważony, zapewniający pełen 
komfort wykonawcy.

Base diameter Średnica podstawy 250 mm

Height Wysokość 880 - 1570 mm

Base diameter Średnica podstawy 250 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,30 kg

Base diameter Średnica podstawy 250  mm

Height Wysokość 880 - 1570 mm

Arm lenght Długość ramienia 640 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,80 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View360° View

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MIC-6ET MICROPHONE STAND
MIC-6ET  Statyw mikrofonowy  

A high quality microphone stand with an adjustable arm and an alum-
inium joint, mounted on a plastic-coated, cast-iron disk. Perfectly balanced, 
ensures full comfort of the performer.

Wysokiej jakości, statyw mikrofonowy z regulowanym ramieniem i alumi-
niowym przegubem, osadzony na żeliwnym, powlekanym elastycznym tworzy-
wem krążku. Idealnie wyważony, zapewniający pełen komfort wykonawcy.

Base diameter Średnica podstawy 250 mm

Height Wysokość 880 - 1570 mm

Arm lenght Długość ramienia 800 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,90 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

MS-6  MICROPHONE STAND
MS-6  Statyw mikrofonowy 

A professional conference microphone stand with gooseneck, moun-
ted on a rubbercoated cast-iron disk. Flexible neck design allows to easy and 
comfortable height regulation. Stand is sold without a handle MIC-CL 3/8”.

Profesjonalny konferencyjny statyw mikrofonowy z gęsią szyjką, osadzony 
na żeliwnym krążku powlekanym elastycznym tworzywem. Giętka konstrukcja 
szyi umożliwia łatwą I wygodną regulację wysokości.  Statyw sprzedawany bez 
uchwytu MIC-CL 3/8”

Base diameter Średnica podstawy 190 mm

Height Wysokość 200-450  mm

Base diameter Średnica podstawy 190 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,0 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.13-0015.00 V1 CZ W.13-0017.00 V1 CZ W.13-0018.00 V1 CZ W.13-0064.00 V1
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MS-2C MICROPHONE STAND
MS-2C Statyw mikrofonowy   

A very stable microphone stand mounted on a rubber-coated cast-iron 
disk, designed for both amplifying percussion instruments as well as confe-
rences.

Bardzo stabilny statyw mikrofonowy, osadzony na gumowanym żeliwnym 
krążku, wykorzystywany zarówno do nagłaśniania instrumentów perkusyjnych 
jak i do różnego rodzaju konferencji.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MS-2E MICROPHONE STAND
MS-2E Statyw mikrofonowy

A very stable microphone stand with an aluminium joint, mounted on 
a rubber-coated cast-iron disk, designed for both amplifying percussion in-
struments as well as conferences.  

Bardzo stabilny statyw mikrofonowy z aluminiowym przegubem, osadzo-
ny na powlekanym krążku żeliwnym, wykorzystywany do nagłaśniania instru-
mentów perkusyjnych jak i do różnego rodzaju konferencji.

Base diameter Średnica podstawy 190 mm

Height Wysokość 330 mm

Arm lenght Długość ramienia 525 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,50 kg

Base diameter Średnica podstawy 190  mm

Height Wysokość 290 mm

Arm lenght Długość ramienia 650 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,30 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View360° View

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MS-2CT MICROPHONE STAND
MS-2CT  Statyw mikrofonowy  

A very stable microphone stand with an extendable arm, mounted on 
a rubber-coated cast-iron disk, designed for both amplifying percussion in-
struments as well as conferences.

Bardzo stabilny statyw mikrofonowy z przedłużanym ramieniem, osadzo-
ny na gumowanym żeliwnym krążku, wykorzystywany do nagłaśniania instru-
mentów perkusyjnych jak i do różnego rodzaju konferencji.

Base diameter Średnica podstawy 190 mm

Height Wysokość 300 mm

Arm lenght Długość ramienia 780 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,50 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

MS-2ET MICROPHONE STAND
MS-2ET  Statyw mikrofonowy

A very stable microphone stand  an extendable arm mounted on a ru-
bber-coated cast-iron disk, designed for both amplifying percussion instru-
ments as well as conferences.

Bardzo stabilny statyw mikrofonowy z przedłużanym ramieniem, osadzo-
ny na gumowanym żeliwnym krążku, wykorzystywany zarówno do nagłaśnia-
nia instrumentów perkusyjnych jak i do różnego rodzaju konferencji.

Base diameter Średnica podstawy 190  mm

Height Wysokość 330 mm

Arm lenght Długość ramienia 800 mm

Material Materiał Steel and cast iron / Stal i żeliwo

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,60 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.13-0005.00 V1 CZ W.13-0003.00 V1 CZ W.13-0004.00 V1 CZ W.13-0006.00 V1 CZ
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

-

360° View

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

nMIC-10  MICROPHONE STAND
nMIC-10  Statyw mikrofonowy

A high quality, extremely stable, professional, studio microphone stan-
dwith an exterior arm and a counterbalance. Full height and exterior arm 
adjustment.

Wysokiej jakości, bardzo stabilny, profesjonalny studyjny statyw mikrofo-
nowy z wysięgnikiem i przeciwwagą. Pełna regulacja wysokości i wysięgu.

Width Szerokość 1000 mm

Height Wysokość 1520 - 3170 mm

Arm lenght Długość ramienia 2350 mm

Material Materiał Steel & magnesium / Stal i magnez

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 8,30 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

W.13-0024.00 V1 CZ

MIC-7C MICROPHONE STAND
MIC-7C  Statyw mikrofonowy 

A universal, stable microphone stand mounted on a tripod, designed 
for amplifying percussion as well as other instruments.

Uniwersalny, stabilny statyw mikrofonowy, osadzony na trójnogu, wyko-
rzystywany przy nagłaśnianiu instrumentów perkusyjnych i innych.

NEW
2017 2 

Warranty

years

Width Szerokość 500  mm

Height Wysokość 400 mm

Arm lenght Długość ramienia 780 mm

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,60 kg

360° View

W.13-0020.00 V1 CZ

MIC-7E  MICROPHONE STAND
MIC-7E Statyw mikrofonowy  

A high quality, professional microphone stand with an extendable arm, 
an aluminium joint and a megnesium footing mounted on a tripod, desi-
gned for amplifying percussion as well as other instruments.

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw mikrofonowy z przedłużanym ra-
mieniem, aluminiowym przegubem magnezową podstawą oraz przegubem, 
osadzony na trójnogu. Wykorzystywany przy nagłaśnianiu instrumentów per-
kusyjnych i innych. 

Width Szerokość 500 mm

Height Wysokość 480 mm

Arm lenght Długość ramienia 800 mm

Material Materiał Steel & magnesium / Stal i magnez

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,80 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.13-0021.00 V1 CZ
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MS-3 MICROPHONE STAND 
MS-3 Statyw mikrofonowy

A compact-size, conference microphone stand, easy to assembly, 
requires little space when transported. Stand is sold without a handle MIC-
-CL 3/8 “.

Kompaktowy, konferencyjny statyw mikrofonowy, szybki w montażu, 
zajmujący mało miejsca w transporcie. Statyw sprzedawany jest bez uchwytu 
MIC-CL 3/8”.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MS-1 MICROPHONE STAND
MS-1 Statyw mikrofonowy

A stable conference microphone stand with detachable legs.
Stand is sold without a handle MIC-CL 3/8 “.

Stabilny mikrofonowy statyw konferencyjny z wkręcanymi nóżkami.
Statyw sprzedawany jest bez uchwytu MIC-CL 3/8”.

Width Szerokość 250  mm

Height Wysokość 65 mm

Material Materiał Steel / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,20 kg

Width Szerokość 400  mm

Height Wysokość 175 mm

Material Material Steel / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,30 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

MS-4 MICROPHONE STAND 
Statyw mikrofonowy MS-4  

MS-5 MICROPHONE STAND
Statyw mikrofonowy MS-5

Innovative, fully foldable conference microphone stand. Small size 
makes that stand very handy and universal. Stand is sold without a handle 
MIC-CL 3/8 “.

Innowacyjny, mikrofonowy statyw konferencyjny, który dzięki możliwości 
pełnego złożenia zajmuje mało miejsca i jest wygodny w transporcie. Statyw 
sprzedawany jest bez uchwytu MIC-CL 3/8”.

Universal, fully foldable microphone stand. Small size and adjusted he-
ight makes it very compact. Stand is sold without a handle.

Uniwersalny statyw mikrofonowy. Jego małe rozmiary po złożeniu oraz 
regulowana wysokość zapewniają pełen komfort pracy. Statyw sprzedawany jest
bez uchwytu.

Width Szerokość 150 mm

Height Wysokość 170 mm

Arm lenght Długość ramienia 170 mm

Material Materiał Steel  / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,30 kg

Width Szerokość 200 mm

Height Wysokość 280 - 390 mm

Arm lenght Długość ramienia 390 mm

Material Materiał Steel  / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,60 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.13-0002.00 V1 CZ W.13-0039.00 V1 CZ W.13-0040.00 V1 CZ W.13-0043.00 V1 CZ
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MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

HGL HOLDER
HGL Uchwyt  

A handy and easy to fasten cup holder mounted on a microphone or a 
music stand.

Poręczny i szybki w montażu uchwyt na napój do statywu mikrofonowego 
lub statywu na nuty.

NEW
2017 2 

Warranty

years

MIC-D MICROPHONE STAND
MIC-D Statyw mikrofonowy

A universal and easy to fasten microphone add-on allowing to mount 
two microphones on a single stand.

Uniwersalna i szybka w montażu dostawka mikrofonowa umożliwiająca 
zamontowanie dwóch mikrofonów na jednym statywie.

Width Szerokość -

Height Wysokość -

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,20 kg

Width Szerokość 660  mm

Height Wysokość 430 mm

Arm lenght Długość ramienia 660 mm

Material Materiał Steel / Stal

Thread Gwint 3/8”

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,70 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

MICROPHONE STANDS
STATYWY MIKROFONOWE

Pokrowiec MIC-CB1

Uchwyt na mikrofon MIC-CL5/8” Uchwyt na mikrofon MIC-CL3/8”

Pokrowiec MIC-10CB Pokrowiec MIC-CB5

High quality carry bag for 1 microphone 
stand.
dimmensions - 1070 x 90 mm

Wykonany z wysokiej jakości materiału po-
krowiec na jeden statyw mikrofonowy.
wymiary - 1070 x 90 mm

with a 5/8”.
Elastyczny, uniwersalny uchwyt na mikrofon 

z gwintem 5/8”.

with a 3/8”.
Elastyczny, uniwersalny uchwyt na mikrofon 

z gwintem 3/8”.

High quality carry bag for MIC-10 micro-
phone stand.
dimmensions - 1260 x 140 mm

Wysokiej jakości pokrowiec na jeden statyw 
MIC-10.
wymiary - 1260 x 140 mm

High quality carry bag for 5 microphone 
stands.

Wysokiej jakości pokrowiec na 5 statywów 
mikrofonowych.

W.13-0026.00 V1 CZ W.13-0027.00 V1 CZ

T.13-0030.00 V1 CZ - T.13-0031.00 V1 CZ

W.13-0025.00 V1 CZ

COVER COVER COVER
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DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ-6T  Statyw dla mobilnego DJ-a       

A universal station for a mobile DJ. The stand features two longer mo-
unting beams which enables you to have the entire playback equipment 
along with the lighting in one place. Simple structure makes the assembly 
quick and easy. An optional carry bag makes transport easy.

Uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a. Statyw posiada belki monta-
żowe co Umożliwia umieszczenie całego sprzętu odtwarzającego oraz oświetle-
nia na jednym stanowisku. Dzięki prostej konstrukcji jest łatwy i szybki do złoże-
nia. Opcjonalny pokrowiec zapewnia łatwy transport.

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ-4T  Statyw dla mobilnego DJ-a   

A universal station for a mobile DJ. The stand features two mounting 
beams, which enables you to have the entire playback equipment along with 
the lighting in one place. Simple structure makes the assembly quick and 
easy. An optional carry bag makes transport easy.

Uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a. Statyw posiada belki monta-
żowe co Umożliwia umieszczenie całego sprzętu odtwarzającego oraz oświetle-
nia na jednym stanowisku. Dzięki prostej konstrukcji jest łatwy i szybki do złoże-
nia. Opcjonalny pokrowiec zapewnia łatwy transport.

Width Szerokość 1220 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 16,30 kg

Width Szerokość 1820 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 19,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.19-0017.00 V1 CZ W.19-0018.00 V1 CZ

JJ-T KIT STANDS FOR DJ
JJ-T KIT  Statyw dla dj  

NEW
2017 2 

Warranty

years

JJ-T  STANDS FOR DJ
JJ-T  Statyw dla dj  

A high quality, professional and stable DJ stand featuring height ad-
justment and a solid table top. Optionally, the stand can be equipped with 
add-ons for additional equipment. An optional carry bag secures the stand 
and makes transport easy.

Wysokiej jakości, profesjonalny i stabilny statyw dla DJ’a o regulowanej 
wysokości z pełnym blatem. Istnieje możliwość rozbudowania statywu o do-
stawki na dodatkowy sprzęt.

A high quality, professional and stable DJ stand featuring height ad-
justment and a solid table top. An optional carry bag secures the stand and 
makes transport easy.

Wysokiej jakości, profesjonalny i stabilny statyw dla DJ’a z dostawką o re-
gulowanej wysokości z pełnym blatem KB-D20. 

Width Szerokość 1000 mm

Height Wysokość 950 - 1480 mm

Depth Głebokość 450 mm

Material Materiał Steel / Stal

Max. Height Maksymalna Wysokość 1480 mm

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 16,00 kg

Width Szerokość 1000 mm

Height Wysokość 950 - 1470 mm

Depth Głębokość 450 mm

Material Materiał Steel / Stal

Desk Wymiary pulpitu 300 x 600 mm

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 20,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

T.13-0031.00 V1 CZ
W.19-JJ-T KIT V1
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DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ-6  Statyw dla mobilnego DJ-a     

A universal station for a mobile DJ. The stand features two longer mo-
unting beams which enables you to have the entire playback equipment 
along with the lighting in one place. Simple structure makes the assembly 
quick and easy. An optional carry bag makes transport easy.

Uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a. Statyw posiada belki monta-
żowe co umożliwia umieszczenie na nim całego sprzętu odtwarzającego. Naj-
lepsze dla osób którzy cenią łatwość rozkładania oraz transportu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ-4  tatyw dla mobilnego DJ-a 

A universal station for a mobile DJ. The stand features two mounting 
beams, which enables you to have the entire playback equipment along with 
the lighting in one place. Simple structure makes the assembly quick and 
easy. An optional carry bag makes transport easy.

Uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a. Statyw posiada belki monta-
żowe co umożliwia umieszczenie na nim całego sprzętu odtwarzającego. Naj-
lepsze dla osób którzy cenią łatwość rozkładania oraz transportu.

Width Szerokość 1220 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 10,00 kg

Width Szerokość 1820 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 12,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ-6R  Statyw dla mobilnego DJ-a       

A universal station for a mobile DJ. The stand features two longer mo-
unting beams which enables you to have the entire playback equipment 
along with the lighting in one place. Simple structure makes the assembly 
quick and easy. An optional case makes transport easy.

Uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a. Statyw posiada przedłużone 
belki montażowe co umożliwia umieszczenie całego sprzętu odtwarzającego 
oraz oświetlenia na jednym stanowisku. Dzięki prostej konstrukcji jest łatwy do 
złożenia. Opcjonalny pokrowiec zapewnia łatwy transport.

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ-4R  Statyw dla mobilnego DJ-a   

A professional and universal station for a mobile DJ. Additionally equip-
ped with 2 three-arm trusses of total length of 3,000 mm, which enables you 
to have the entire playback equipment along with the lighting in one place. 
Simple structure makes assembly quick and transport easy.

Profesjonalne i uniwersalne stanowisko dla mobilnego DJ’a, dodatkowo 
wyposażony w 2 trójramienne kratownice o całkowitej szerokości 3000mm co 
umożliwia umieszczenie całego sprzętu odtwarzającego oraz oświetlenia na 
jednym stanowisku. Dzięki prostej konstrukcji jest łatwy do złożenia i prosty w 
transporcie.

Width Szerokość 1220 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 23,20 kg

Width Szerokość 1820 mm

Height Wysokość 930 mm

Depth Głebokość 320 mm

Material Materiał Steel / Stal

T-bar height Wysokość poprzeczki 2150 - 2460 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 26,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View 360° View 360° View

W.19-0015.00 V1 CZ W.19-0016.00 V1 CZ W.19-0019.00 V1 CZ W.19-0020.00 V1 CZ
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DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ-SCREEN CB  Pokrowiec dla ekranu DJ-a

A high quality Carry bag for DJ-Screen foam padded. Perfectly suitable 
for tansporting your station cover.

Wygodny i trwały pokrowiec na DJ Screen dodatkowo wyściełany gąbką 
zabezpieczającą przed uszkodzeniem.

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ SCREEN
DJ-SCREEN  Ekran dla mobilnego DJ-a

Set of four dj lighting screens. Thanks to its lightweight construction 
and easy assembly we get an ideal solution for the music industry. A set of 

-

Komplet 4 prostokątnych ekranów dla Dj-a. Dzięki swej lekkiej konstrukcji 
oraz łatwemu montażowi znajduje idealne zastosowanie w branży muzycznej. 
Zestaw ramek w połączeniu z elastycznym materiałem oraz podświetleniem po-
zwala tworzyć efektowne kombinacje świetlne.

Width Szerokość 1200 mm

Height Wysokość 700 mm

Depth Głebokość 30 mm

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 10,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

DJ STANDS
STATYWY I AKCESORIA DJ

DJ-7CB  Pokrowiec       

DJ-6CB  Pokrowiec

A high quality Carry bag for DJ- and DJ-4T,4R  stands. Perfectly suitable 
for transporting your station.

Wysokiej jakości pokrowiec do statywów DJ-4T,4R. Idealny do transportu 
naszego stanowiska.

A durable, two-piece carry bag for DJ-6 stands. Perfectly suitable for 
transporting your station.

Trwały, dwuczęściowy pokrowiec do statywów DJ-6. Idealny do trans-
portu naszego stanowiska.

DJ CURTAIN  Kurtyna na DJ-4T, 

DJ DESK
DJ Desk  Blat dla mobilnego DJ-a

Durable, resilient curtain for DJ-4 and DJ-4T stand. Made out of strong, 

stand.

Solidna, trwała kurtyna na statyw DJ-4 oraz DJ-4T. Wykonana z mocnej, 
wodoszczelnej tkaniny, typu kodura. Na wyposażeniu kurtyny znajduje się 6 rze-
pów do prawidłowego zamocowania na statywie.

DJ stands. Handy design and easiness in transport in conjunction with table 
creates the ideal solution for mobile player. Compatible with: DJ-4, DJ-4T, 
Dj-4 R-150, DJ-6, DJ-6T.

do statywu typu DJ, składający się z dwóch elementów. Dzięki swej poręcznej 
konstrukcji jak i łatwości transportowania w połączeniu ze stołem stwarza ideal-
ne rozwiązanie dla mobilnego muzyka. Kompatybilna z: DJ-4, DJ-4T 
DJ-6, DJ-6T, Dj-6, R-150.

NEW
2017 2 

Warranty

years

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.19-DJ SCREEN CZ T.19-0016.00 V1 CZ

T.19-0011.00V1 CZ

T.19-DJ6CBT.DJ-CURTAIN

W.19-DJ-4DESK CZ
W.19-DJ-6DESK CZ

DJ-SCREEN CB COVER FOR DJ SCREEN (DJ-7CB)

DJ CURTAIN FOR DJ-4T/4 COVER

DJ-4CBCOVER
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KEYBOARD STAND
STATYWY KEYBOARDOWE

KB-S Kit  Statyw keyboardowy

Professional DELUXE type keyboard stand, with the possibility of exten-
sion by means of extras: mixer, Easy and fast to unfold.

Profesjonalny statyw keyboardowy typu DELUX w zestawie z dostawką KB-
D10.  Łatwy i szybki w rozkładaniu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

KB-S Statyw keyboardowy   

Professional DELUXE type keyboard stand, with the possibility of exten-

and extra stand for second instrument. Easy and fast to unfold.

Profesjonalny statyw keyboardowy typu DELUX z możliwością rozbudowy 
za pomocą dostawek . Łatwy i szybki w rozkładaniu.

Width Szerokość 840 mm

Height Wysokość 680 - 930 mm

Load Capacity Obciążenie 80 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 12,5 kg

Width Szerokość 840 mm

Height Wysokość 680 - 930 mm

Load Capacity Obciążenie 80 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 16,3 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

KEYBOARD STANDS
STATYWY KEYBOARDOWE

KB-D10  Dostawka pod keyboard

Convenient and fast assembly second keyboard extra stand for KB-S 
stand. Equipped with height and angle regulation.

Wygodna i szybka w montażu dostawka KB-D10 pod drugi keyboard do 
statywu KB-S. Posiada regulację wysokości oraz kąta nachylenia.

NEW
2017 2 

Warranty

years

Arm lenght Długość ramienia 300 mm

Height Wysokość 230-320 mm

Load Capacity Obciążenie 80 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 3,80 kg

W.10-0022.00 V1 AN W.10-KB-S KIT V1 W.10-0023.00 V1 AN

KB-S KEYBOARD STAND KB-S KIT KEYBOARD STAND
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KEYBOARD STAND
STATYWY KEYBOARDOWE

KB-2 Statyw keyboardowy

Stable keyboard stand, double strengthened with seven-grade regula-
tion of the height of the comb. Meant for heavy keyboards.

Stabilne statywy keyboardowe ,podwójnie wzmocnione z siedmiostopnio-
wą regulacją wysokości na grzebieniu. Przeznaczone do ciężkich instrumentów 
klawiszowych.

NEW
2017 2 

Warranty

years

KB-2EX Statyw keyboardowy 

Keyboard stand with double, strengthened construction with EXPRESS 
LOCK regulation. Allows for fast and secure placing of the stand in any po-

Statywy keyboardowe o podwójnej wzmocnionej konstrukcji z regulacją 
EXPRESS LOCK. Pozwala szybko i pewnie ustawić statyw w dowolnej pozycji jed-
nym ruchem palca.

Width Szerokość 340 - 810 mm

Height Wysokość 600 - 960 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black, Silver / Czarny, srebrny

Weight Waga 4,60 kg

Width Szerokość 210 - 830 mm

Height Wysokość 580 - 980 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black, Silver / Czarny i srebrny

Weight Waga 4,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View360° View

KEYBOARD STANDS
STATYWY KEYBOARDOWE

KB-4  Statyw keyboardowy

Keyboard stand with seven-stage regulation of the comb height and 
additionally regulated angle of the upper arms.

Statywy keyboardowe z siedmiostopniową regulacją wysokości oraz do-
datkowo regulowanym kątem pochylenia górnych ramion.

NEW
2017 2 

Warranty

years

Width Szerokość 300 - 810 mm

Height Wysokość 650 - 1000 mm

Load Capacity Obciążenie 25 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black, Silver / Czarny i srebrny

Weight Waga 3,30 kg

360° View

KB-5  Statyw keyboardowy 

Bi-level keyboard stand, additionaly equipt with a music and micropho-
ne extension.

Dwupoziomowe stalowe statywy keyboardowe wyposażone dodatkowo 
w dostawkę na nuty i mikrofon.

Height Wysokość 840 mm

Load Capacity Obciążenie 50 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Length of the 
upper arm Długość ramienia górnego 430 mm

Length of the 
lower arm Długość ramienia dolnego 530 mm

Weight Waga 12,5 kg 

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.10-0003.00 V1 CZ W.10-0001.00 V1 CZ W.10-0005.00 V1 CZ W.10-0006.00 V1 CZ

KB-2EX KEYBOARD STAND KB-2 KEYBOARD STAND KB-4 KEYBOARD STAND KB-5 KEYBOARD STAND
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KEYBOARD STAND
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KB-6  Statyw keyboardowy

Standard keyboard stand meant for lightweight keyboards, recommen-
ded for basic-level keyboard players. Equipped with seven-stage regulation 
of the comb height.

Standardowy statyw keyboardowy przeznaczony pod lekkie instrumenty 
klawiszowe, polecane dla początkujących klawiszowców. Statyw posiada sied-
mio stopniową regulację wysokości na grzebieniu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

KB-6EX  Statyw keyboardowy 

Standard keyboard stand with EXPRESS LOCK regulation. Allows for fast 

Recommended for basic-level keyboard players.

Standardowe statywy keyboardowe z ekspresową regulacją EXPRESS 
LOCK. Pozwala na łatwe i szybkie rozłożenie w dowolnej pozycji jednym palcem. 
Przeznaczony pod lekkie instrumenty klawiszowe, polecany dla początkujących 
muzyków.

Width Szerokość 220 - 830 mm

Height Wysokość 580 - 980 mm

Load Capacity Obciążenie 25 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black, Silver / Czarny, srebrny

Weight Waga 3,10 kg

Width Szerokość 340 - 810 mm

Height Wysokość 600 - 960 mm

Load Capacity Obciążenie 25 kg

Material Materiał Steel and PA / Stal i tworzywo sztuczne

Colour Kolor Black, Silver / Czarny i srebrny

Weight Waga 2,90 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View360° View

KEYBOARD STANDS
STATYWY KEYBOARDOWE

KB-5CB Pokrowiec KB-CB Pokrowiec KBS-CB Pokrowiec

High quality case for KB-5 key-
board stand.
dimmensions - 1130 x 200 mm

Wysokiej jakości pokrowiec do 
statywu keyboardowego KB-5.
wymiary - 1130 x 280 mm

Universal, „X” type keyboard 
stand case made of high quality 
material.
dimmensions - 1080 x 530 mm

Uniwersalny, wykonany z wy-
sokiej jakości materiału pokrowiec 
do statywów klawiszowych typu „ X 
”. wymiary - 1080 x 530 mm

High quality case for KB-S key-
board stand.
dimmensions - 860 x 700 mm

Wysokiej jakości pokrowiec na 
statyw keyboardowy KB-S
wymiary - 860 x 700 mm

W.10-0008.00 V1 CZ W.10-0007.00 V1 CZ

T.10-0024.00 V1 CZ T.10-0018.00 V1 CZ T.10-0024.00 V1 CZ

COVER COVER COVER

KB-6EX KEYBOARD STAND KB-6 KEYBOARD STAND
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STOOLS & BENCHES

BN-2  Ławka dla keyboardzisty

DELUXE type bench with thick seat for a keyboard player. Simple and 
stable construction with regulated height. Thickened seat made of ecologi-
cal leather.

Ławka dla keyboardzisty typu DELUX z grubym siedziskiem. Prosta i sta-
bilna konstrukcja o regulowanej wysokości. Pogrubione siedzisko wykonane ze 
skóry ekologicznej.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat size Rozmiar siedziska 295 x 535 x 70 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 5,70 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

BN-2B Ławka dla keyboardzisty 

DELUXE type bench with thick seat for a keyboard player. Simple and 
stable construction with regulated height. Thickened seat made of ecologi-
cal leather.

Ławka dla keyboardzisty typu DELUX z grubym siedziskiem. Prosta i sta-
bilna konstrukcja o regulowanej wysokości. Pogrubione siedzisko wykonane ze 
skóry ekologicznej.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat size Rozmiar siedziska 295 x 535 x 70 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 5,70 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

STOOLS & BENCHES

BN-1 Ławka dla keyboardzisty

Comfortable bench for keyboard players. Simple and stable construc-
tion with regulated height. Comfortable seat made of ecological leather.

Wygodna ławka dla keyboardzisty. Prosta i stabilna konstrukcja o regulo-
wanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat size Rozmiar siedziska 295 x 535 x 40 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 5,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

BN-1B - BENCH FOR KEYBOARD PLAYERS
BN-1B  Ławka dla keyboardzisty

Comfortable bench for keyboard players. Simple and stable construc-
tion with regulated height. Comfortable seat made of ecological leather.

Wygodna ławka dla keyboardzisty. Prosta i stabilna konstrukcja o regulo-
wanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat size Rozmiar siedziska 295 x 535 x 40 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 5,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

W.11-0002.00 V1 CZ W.11-0002.00 CZAR.PI W.11-0001.00 V1 CZ W.11-0001.00 CZAR.PI  
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STOOLS & BENCHES

BN-2R  Ławka dla keyboardzisty BN-1R  Ławka dla keyboardzisty  

Deluxe type bench with thick seat for a keyboard player. Simple and 
stable construction with regulated height.  Thickened seat made of ecolo-
gical leather.

Wygodna ławka dla keyboardzisty. Prosta i stabilna konstrukcja o regulo-
wanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

Comfortable and stable chair for a keyboard players. Simple and stable 
construction with regulated height. Comfortable seat made of ecological 
leather.

Wygodna ławka dla keyboardzisty. Prosta i stabilna konstrukcja o regulo-
wanej wysokości. Siedzisko wykonane z ekologicznej skóry.

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat dimmension Wymiary siedziska 295 x 535 x 70 mm

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black  and red/ czarny i czerwony

Weight Waga 5,70 kg

Width Szerokość 535 mm

Height Wysokość 430 - 580 mm

Seat dimmension Wymiary siedziska 295 x 535 x 40 mm

Material Materiał Steel / Stal

Colour Kolor Black  and red/ czarny i czerwony

Weight Waga 5,40 kg

NEW
2017 2 

Warranty

yearsNEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

STOOLS & BENCHES

Width Szerokość 340 mm

Height Wysokość 560 - 760 mm

Seat size Rozmiar siedziska 340 x 340 x 70 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 4,50 kg

ST-2  Stołek dla perkusisty

Heightened drummer stool with regulated height and thick, soft seat 
made of ecological leather.

Podwyższony stołek dla perkusisty o regulowanej wysokości z grubym, 
miękkim siedziskiem wykonanym ze skóry ekologicznej.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

ST-2R  Stołek dla perkusisty

Drummer stool with regulated height and thick soft seat made of eco-
logicalc leather.

Stołek dla perkusisty o regulowanej wysokości z grubym , miękkim siedzi-

skiem wykonanym ze skóry ekologicznej.

Width Rozstaw nóg 340 mm

Height Wysokość 440 - 620 mm

Seat dimension Wymiary siedziska 340 x 70 mm

Material Materiał Steel / stal

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 4,10         kg 

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.11-0002.00 CZER.PI W.11-0001.00 CZER.PI W.11-0004.00 V1 CZ W.11-0003.00 CZER.PI

NEW NEWNEW

ST-2R DRUMMER STOOL
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STOOLS & BENCHES

Width Szerokość 350 mm

Height Wysokość 570 - 720 mm

Seat size Rozmiar siedziska 350 x 350 x 85 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 5,00 kg

Width Szerokość 350 mm

Height Wysokość 570 - 720 mm

Seat size Rozmiar siedziska 350 x 350 x 85 mm

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black, red / Czarny, czerwony 

Weight Waga 5,00 kg

ST-3 Stołek dla perkusisty

High quality, stable drummer stool with pneumatic height adjustment 

Wysokiej jakości, stabilny stołek dla perkusisty o pneumatycznie regulo-

ekologicznej.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

ST-3R  Stołek dla perkusisty

High quality, stable drummer stool with pneumatic height adjustment 

Wysokiej jakości, stabilny stołek dla perkusisty o pneumatycznie regulo-

ekologicznej.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

GS-1 GUITAR CHAIR 
GS-1 Krzesełko dla gitarzysty

Comfortable and stable chair for a guitar player with multistage regu-
lation of footstool and seat. The folding option considerably facilitates trans-
port. Extras: possibility of a guitar handle installation.

Wygodne i stabilne krzesło dla gitarzysty z wielostopniową regulacją pod-
nóżka oraz siedziska. Możliwość złożenia znacznie ułatwia transport. Dodatko-
wa możliwość zamontowania uchwytu gitarowego.

Width Szerokość 545 mm

Height Wysokość 965 mm

Load Capacity Obciążenie 100 kg

Material Materiał Steel / Stal

Seat material Materiał siedziska Eco leather / Eko skóra

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 6,00 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W.11-ST-3 V1 W.11-ST-3 CZER. PIK W.11-0005.00.00 CZ

GH-GS

Accesoriess
Akcesoria

NEW NEW
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GUITAR
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GUITAR STAND

360° View

GIT-EX GUITAR STAND
GIT-EX  Statyw gitarowy

Professional, ultra light and expandable guitar stand with an adjustable 
and folded neck support. Finished with a soft sponge securing the instru-
ment against scratches and damage.

Profesjonalny, ultra lekki rozkładany statyw gitarowy z regulowanym 
i składanym wysięgnikiem na gryf. Wykończenia z miękkiej gąbki zabezpieczają 
instrument przed porysowaniem lub uszkodzeniem.

Leg Spacing Rozstaw nóg 643 x 440 mm

Height Wysokość 640-1000 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,0Q0 kg

2 
Warranty

years

GIT-31 Statyw gitarowy

A high quality, professional and expandable guitar stand with an ad-
justable and folded neck support. Finished with a soft sponge and rubber 
securing the instrument against scratches and damage.

Profesjonalny, wysokiej jakości, rozkładany statyw gitarowy z regulowa-
nym i składanym wysięgnikiem na gryf. Wykończenia z miękkiej gąbki i gumy 
zabezpieczają instrument przed porysowaniem lub uszkodzeniem.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg Spacing Rozstaw nóg - mm

Height Wysokość 730 - 1210 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,90 kg

GUITAR STANDS

GIT-5  Statyw gitarowy NGIT-5  Statyw gitarowy  

Innovative, fully foldable compact guitar stand for all types of guitars 
Small size makes that stand very handy and universal.

Innowacyjny, kompaktowy statyw gitarowy pod gitarę każdego typu z 
podparciem na gryf. Dzięki możliwości pełnego złożenia imałemu rozmiarowi 
jest on wyjątkowo poręczny i uniwersalny.

Innovative, fully foldable compact guitar stand for all types of guitars 
Small size makes that stand very handy and universal with neck support.

Innowacyjny, kompaktowy statyw gitarowy pod gitarę każdego typu, dzię-
ki możliwości pełnego złożenia i małemu rozmiarowi jest on wyjątkowo poręcz-
ny i uniwersalny z podparciem na gryf. 

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

Leg Spacing Rozstaw nóg 430 mm

Height Wysokość 370 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,80 kg

Leg Spacing Rozstaw nóg 430 mm

Height Wysokość 620 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,90 kg

T.GS500 GIT-EX W.12-0036.00 V1 CZ W.12-0039.00 V1 CZ W.12-0043.00 V1 CZ
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GUITAR STAND

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

GIT-4E GUITAR STAND
GIT-4E Statyw gitarowy

A stable, compact size guitar stand designed for electric guitars. Fi-
nished with a soft material and thus fully protects the instrument against 
scratches or damage.

Stabilny, kompaktowy statyw gitarowy przeznaczony do gitar elektrycz-
nych. Wykończony miękkim tworzywem zabezpieczającym przed uszkodze-
niem instrumentu.

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 370 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,30 kg

GIT-4A  Statyw gitarowy

A stable, compact size guitar stand designed for acoustic guitars. Fi-
nished with a soft material and thus fully protects the instrument against 
scratches or damage.

Stabilny, kompaktowy statyw gitarowy przeznaczony do gitar akustycz-
nych. Wykończenia z miękkiego tworzywa w pełni zabezpieczają przed zaryso-
waniem lub uszkodzeniem instrumentu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 370 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,30 kg

GUITAR STANDS

GIT-4U Statyw gitarowy GIT-6A Statyw gitarowy

A Universal, compact size guitar stand designed for acoustic and elec-
tric guitars. Finished with a soft material and thus fully protects the instru-
ment against scratches or damage.

Uniwersalny statyw gitarowy przeznaczony pod gitarę akustyczną i elek-
tryczną. Wykończenia z miękkiego tworzywa w pełni zabezpieczają przed zary-
sowaniem lub uszkodzeniem instrumentu.

A stable, guitar stand for acoustic guitars with an adjustable neck support. 
Finished with a soft material protecting the guitar against damage.

Stabilny, statyw gitarowy na gitary akustyczne z regulowaną podporą na 
gryf. Wykończony miękkim tworzywem zabezpieczającym gitarę przed uszko-
dzeniem.

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 370 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,30 kg

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 400 - 680 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,65 kg

W.12-0007.00 V1 CZ W.12-0008.00 V1 CZ W.12-0009.00 V1 CZ W.12-0010.00 V1 CZ
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GUITAR STAND

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

GIT-6U  GUITAR STAND
GIT-6U  Statyw gitarowy

A stable and universal guitar stand for acoustic or electric guitars with 
an adjustable neck support. Finished with a soft material protecting the 
guitar against damage.

Stabilny, uniwersalny statyw gitarowy na gitary akustyczne lub elektrycz-
ne z regulowaną podporą na gryf. Wykończony miękkim tworzywem zabezpie-
czającym gitarę przed uszkodzeniem.

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 400 - 680 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,65 kg

GIT-6E  Statyw gitarowy

A stable, guitar stand for electric guitars with an adjustable neck support. 
Finished with a soft material protecting the guitar against damage.

Stabilny, statyw gitarowy na gitary elektryczne z regulowaną podporą na 
gryf. Wykończony miękkim tworzywem zabezpieczającym gitarę przed uszko-
dzeniem.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg Spacing Rozstaw nóg 320 mm

Height Wysokość 370 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1,65 kg

GUITAR STANDS

W.12-0011.00 V1 CZ W.12-0012.00 V1 CZ
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GUITAR STAND GUITAR STANDS

GP GUITAR PLAYER FOOTREST
GP Podnóżek dla gitarzysty GH-GS Uchwyt do gitary dla GS-1 

A professional guitar player footrest featuring a 3-step adjustment. Fi-
nished with rubber and anti-slide pads.

Profesjonalny podnóżek dla gitarzysty regulowany w 3 pozycjach. Wykoń-
czony gumą i stopkami antypoślizgowymi.

positions. Soft foam used, prevents damage of the instrument.

Hak gitarowy został wykończony miękkim tworzywem zabezpieczającym 
instrument przed uszkodzeniem oraz posiada możliwość montażu w kilku punk-
tach nowego krzesła GS-1.

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Width Szerokość 90  mm

Height Wysokość 120 -200 mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,60 kg

Width Szerokość -  mm

Height Wysokość - mm

Load Capacity Obciążenie 15 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,35 kg

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

W-1 Statyw gitarowy

Statyw pod piecyk / wzmacniacz gitarowy, z regulacją EXPRESS LOCK. Po-
zwala szybko i pewnie ustawić statyw w dowolnej pozycji jednym ruchem palca.

Width Szerokość 600 mm 

Height Wysokość 400 - 620 mm

Load Capacity Obciążenie 35 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,10 kg

W.12-0035.00 V1 CZ W.12-0025.00 V1 CZ W.12-0038.00 V1 CZ
W-2  Statyw gitarowy

-

terms of audio monitoring.

Profesjonalny, bardzo stabilny statyw pod piecyk / wzmacniacz gitarowy. 
W pełni regulowany kąt nachylenia pozwala na ustawienie wzmacniacza w po-
zycji najlepszej do odsłuchu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Width Szerokość 290 mm

Height Wysokość 530 mm 

Load Capacity Obciążenie 35 kg

Material Materiał Steel and Pa / Stal i tworzywa sztuczne

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 4,20 kg

W.12-0026.00 V1 CZ
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SHEET MUSIC  
STANDS
PULPITY NA NUTY



 108  109

SHEET MUSIC STANDS

NP-2 MUSIC SHEET STAND
NP-2 Pulpit do nut

A perfectly stable music stand mounted on a tripod featuring folded 
legs and stepless height adjustment. The stand features a robust plastic base 
and a folded top made of steel.

Doskonały, stabilny pulpit do nut na trójnogu ze składanymi nogami i 
płynną regulacją wysokości. Statyw posiada wytrzymałą podstawę z tworzywa 
sztucznego i stalowy składany pulpit.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

NP-10  MUSIC SHEET STAND
NP-10  Pulpit do nut

Ultra light, stable and foldable sweet music stand with smooth height 
and angle adjustment. Lightweight and small sizes makes that stand very 
handy and mobile.

Ultra lekki, stabilny I składany statyw na nuty z płynną regulacją wysoko-
ści. Niewielka waga oraz gabaryt czynią ten statyw wyjątkowo mobilnym.

Leg spacing Rozstaw nóg 600 x 552 mm

Height Wysokość 1500 - 3130 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Aluminum / Aluminium

desktop size Wymiary pulpitu 430 x 330 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 1,00 kg

Leg spacing Rozstaw nóg -  mm

Height Wysokość 600 - 1100 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Steel / stal

Desktop size Wymiary pulpitu 330 x 440 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,90 kg

2 
Warranty

years

SHEET MUSIC STANDS

NP-3 MUSIC SHEET STAND
NP-3 Pulpit do nut

A high quality, professional music stand mounted on a metal tripod, fe-
aturing stepless height adjustment and a folded top made of steel.

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw do nut na metalowym trójnogu z 
płynną regulacją wysokości i składanym stalowym pulpitem.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg spacing Rozstaw nóg -  mm

Height Wysokość 700 - 1200 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Steel / stal

Desktop size Wymiary pulpitu 330 - 440 mm

Colour Kolor Black and red / Czarny i czerwony

Weight Waga 3,40 kg

NP-3AL MUSIC SHEET STAND
NP-3 AL  Pulpit do nut

W.14-0002.00 V1 CZ

A high quality, professional music stand mounted on a metal tripod, 
featuring stepless height adjustment and a folded top made of aluminum.

Wysokiej jakości, profesjonalny statyw do nut na metalowym trójnogu z 
płynną regulacją wysokości i składanym aluminiowym pulpitem.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg spacing Rozstaw nóg -  mm

Height Wysokość 700 - 1200 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Aluminun, Steel/ Aluminium, Stal

Desktop size Wymiary pulpitu 330 - 440 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2,70 kg

T.MSS600 NP-10 W.14-0013.00 V1 CZ W.14-0003.00 V1 CZ
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SHEET MUSIC STANDS

NP-4  MUSIC SHEET STAND
NP-4  Pulpit do nut

NP-5AL  MUSIC SHEET STAND
NP-5AL  Pulpit do nut

A high quality, professional music stand mounted on a metal tripod, 
featuring stepless height adjustment and a folded top made of steel.

Wysokiej jakośći, profesjonalny stayw do nut na metalowym trójnogu z 
płynną regulacją wysokości i składanym stalowym pulpitem.

A Lightweight, DELUX version of an orchestra music stand mounted on 
a metal tripod featuring a stepless height adjustment and a large, folded top 
made of aluminium.

Lekki, orkiestrowy statyw do nut w wersji DELUX na metalowym trójnogu 
z płynną regulacją wysokości i dużym rozkładanym pulpicie wykonanym z alu-
minium.

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

Leg spacing Rozstaw nóg -  mm

Height Wysokość 700 - 1200 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Steel / stal

Desktop size Wymiary pulpitu 330 - 440 mm

Colour Kolor Black / Czarny 

Weight Waga 3,40 kg

Leg spacing Rozstaw nóg -  mm

Height Wysokość 700 - 1100 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Aluminum and steel / aluminium i stal

Desktop size Wymiary pulpitu 330 x 910 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3,00 kg

SHEET MUSIC STANDS

NP-D Pulpit do nut z uchwytem

A useful music stand featuring a holder, which allows mounting on, 
among others, a microphone stand or in another suitable location.

Praktyczny pulpit na nuty z uchwytem pozwalającym zamocować go np. 
na statywie mikrofonowym lub innym dogodnym miejscu.

NEW
2017 2 

Warranty

years

Width Szerokość 330  mm

Height Wysokość 230 mm

Load Capacity Obciążenie 10 kg

Material Materiał Steel / stal

Desktop size Wymiary pulpitu 230 - 330 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 0,70 kg

NP-5CB COVER
NP-5CB  Pokrowiec

NP-10CB COVER FOR NP-10 
NP-10CB  Pokrowiec

NP-3CB  COVER
NP-3CB  Pokrowiec

A practical carry bag for two NP-3 or NP-5 type music stand with a sho-
ulder strap made of high quality fabric.

Praktyczny pokrowiec na dwa statywy do nut typu NP-3 lub NP-5 z paskiem 
na ramię wykonany z wysokiej jakości materiału.

A practical carry bag for NP-10 type music stand with a holder made of 
high quality fabric.

Praktyczny pokrowiec statywy do nut typu NP-10 z rączką wykonany z wy-
sokiej jakości materiału.

A practical carry bag for one NP-3 or NP-5 type music stand with a sho-
ulder strap made of high quality fabric.

Wygodny pokrowiec na jeden statyw do nut typu NP-3 lub NP-5 z paskiem 
na ramię wykonany z wysokiej jakości materiału.

W.14-0002.00 V2 CZ W.14-0007.00 V1 CZ W.14-0009.00 V1 CZ

T.14-0009.00 V1 CZ

T.14-0011.00 V1 CZ

T.14-0010.00 V1 CZ
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SAX SAXOPHONE STAND
SAX  Statyw pod saksofon

A saxophone stand with an additional holder for a wooden PG type fo-
oting.

Statyw pod saksofon z dodatkowym uchwytem do drewnianej podstawy 
typu PG.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg spacing Rozstaw nóg 330  mm

Height Wysokość 400 mm

Load Capacity Obciążenie 20 kg

Material Materiał Steel / stal

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 1, 00 kg 

WIND INSTRUMENTS STANDS

W.15-0013.00 V1 CZ

athletic

w
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MULTIMEDIA
STANDS

athletic
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LAPTOP & MULTIMEDIA  STANDS

L-2  Statyw pod mixer projektor

A universal stand for a laptop and a projector featuring height adjust-
ment as well as a 7-step tilt angle and footing width adjustment.

Uniwersalny statyw pod laptopa, mixer lub projektor z regulacją wysokości 
i 7-stopniową regulacją kąta nachylenia i szerokości podstawy.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

1  STAND FOR A LAPTOP AND PROJECTOR
L-1  Statyw pod laptopa projektor

A professional conference stand for a laptop and a projector. Thanks to 
the adjustable footing the stand can be used with virtually any equipment. 
Height adjustment feature allows you to precisely adapt the stand to your 
needs.

Profesjonalny, konferencyjny statyw pod laptopa i projektor. Dzięki regulo-
wanej podstawie można położyć na nim praktycznie każdy sprzęt. Regulowana 
wysokość umożliwia precyzyjne dostosowanie statywu do naszych potrzeb.

NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View

Leg spacing Rozstaw nóg 420 mm

Height Wysokość 960 - 1410 mm

Material Materiał Steel/stal

Laptop plate Podstawa pod laptop 340 x 520 mm

Projector  plate Podstawa pod projektor 230  x 230 mm

Colour Kolor Black anthracite / Czarny antracyt

Weight Waga 6.10 kg

Leg spacing Rozstaw nóg 440 - 630 mm

Height Wysokość 870 - 1160 mm

Material Materiał Steel/stal

Laptop plate Podstawa pod laptop 440 x 630 mm

Projector  plate Podstawa pod projektor 330 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 7.10 kg

SHEET MUSIC STANDS

L-3  Statyw pod laptopa L-5  Statyw pod laptopa

A universal stand for a laptop and a projector featuring height adjust-
ment as well as a 7-step tilt angle and footing width adjustment.

Profesjonalny, w pełni regulowany statyw pod laptopa w kolorze antracyt. 
Wyposażony dodatkowo w uchwyt umożliwiający zamocowanie statywu do 
blatu.

Very solid, simple in folding and easy to transport laptop stand with three-
-step width regulation, Arms of the stand are covered with anty-slide material.

Bardzo solidny, łatwy w składaniu i wygodny w transporcie statyw pod lap-
topa o 3 stopniowej regulacji szerokości. Ramiona statywu dodatkowo pokryte 
antypoślizgowym tworzywem.

NEW
2017 2 

Warranty

years NEW
2017 2 

Warranty

years

360° View 360° View

Width Szerokość 270 - 310  mm

Height Wysokość 120 mm

Arm Lenght Długość ramienia 270 mm

Material Materiał Steel / stal

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 3.20 kg

Width Szerokość 280 - 390 mm

Height Wysokość 320 - 400 mm

Material Materiał Steel/stal

Laptop plate Podstawa pod laptop 280 - 390 mm

Colour Kolor Anthracite / Antracyt

Weight Waga 2.80 kg

W.21-0010.00 V1 CZ W.21-0011.00 V1 CZ W.21-0013.00 V1 AN W.21-0021.00 V1 AN
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LAPTOP & MULTIMEDIA  STANDS

Very high quality lighting stand for one halogen light. Ingle leg reinfor-
cement ensuring stability and safety with an optional 480 mm lighting team 
allowing to mount up to 2 halogen lights.

-
strukcja nóg zapewnia bezpieczeństwo i stabilność. Opcjonalnie dostępna belka 

NEW
2017 2 

Warranty

years

L-6 Statyw pod laptopa

Compact and universal stand for laptop with stepless height adjust-
ment. Carry bag available as an option.

Kompaktowy i uniwersalny statyw pod laptopa z płynną regulacją. Pokro-
wiec dostępny jako opcja.

NEW
2017 2 

Warranty

years

Leg spacing Rozstaw nóg 420 mm

Height Wysokość 85-133 mm

Material Materiał Steel/stal

Laptop plate Podstawa pod laptop 340 x 520 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 3.50 kg

Width Szerokość 600 mm

Height Wysokość 1150-2050 mm

Load Capacity Obciążenie 20 kg

Material Materiał Steel / Stal

Pipe diameter Średnica rury 28 mm

Colour Kolor Black / Czarny

Weight Waga 2.20 kg

SPARE PARTS

W.21-0033.00 V1 CZ W.17-0018.00 V1 CZ

M.00-0028

M.00-0034 P2

M.00-0032

M.NAKR MO M8 OC

M.00-0048

M.00-0005 B

M.00-0066 M6X22

M.STOP PL 20MM

M.00-0059

M.00-0046

M.00-0005 A

M.00-0004 P1

M.SCA01.03.05

M.00-0074

M.00-0070

M.00-0018 P1

M.00-0091

M.00-0004 P2

M.00-0103

M.00-0072 P1

M.00-0098

M.00-0033

M.00-0163

M.00-0267

M.00-0017

M.00-0214

M.00-0121

M.00-0026

M.00-0034 P3
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ATHLETIC
CASES
SKRZYNIE TRANSPORTOWE
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Athletic Cases is one of the fastest 
developing  brands of Athletic Group.  
Our primary goal is to provide
customers with professional products at 
the highest quality. 
All our products are manufactured using 
high quality materials, which makes the 
flight case as durable 
as possible.
Group of young, ambitious salespersons 
and technical department work 
together for your full satisfaction. 
Each project is treated individually, in 
order to ensure full flexibility.
Our expert team always ready to give 
you the advice if needed. Our goal is to 
provide you with best possible 
solution taking into account price, size, 
weight and application.

Athletic Cases jest jedną z najszybciej 
rozwijających się marek Athletic Group. 
Naszym nadrzędnym celem jest 
dostarczanie klientom profesjonalnych 
produktów w najwyższej jakości. 
Wszystkie nasze produkty są 
produkowane z wysokiej jakości 
materiałów, dzięki czemu skrzynie są 
bardzo wytrzymałe i trwałe.
Grupa młodych, ambitnych pasjonatów
i dział techniczny pracuje razem dla 
pełnej satysfakcji naszych 
kontrahentów. Każdy projekt 
traktowany jest indywidualnie, 
aby zapewnić pełną elastyczność 
i profesjonalizm.
Nasz zespół ekspertów zawsze chętnie 
doradzi w razie potrzeby. Naszym celem 
jest zapewnienie najlepszego 
możliwego rozwiązania, biorąc pod 
uwagę cenę, rozmiar, wagę 
i zastosowanie.
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You should know that
Powinieneś wiedzieć, że
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1. How it works?
       Jak to działa?

 Profesjonalny proces produkcji oraz 

know-how zapewnia nam unikalny system budowy skrzyń 

transportowych.

 

 Professional and know-how manufacturing process 

provide us a unique flight case building.

3. Our drawing
       Nasz rysunek

 Nasz dział techniczny zapewni profesjonalny rysunek 

zamówionych przez Ciebie produktów.

 

 Our technical department will provide you professi-

nal drawing of your custom-made case.

4. Your con�rmation
       Twoje potwierdzenie

 Po dostarczeniu wszystkich niezbędnych informacji 

czekamy na twoje potwierdzenie!

 

 After receiving drawing and price - check and 

confirm.

5. Production
       Produkcja

 Po potwierdzeniu, zamówienie trafia na linię 

produkcyjną.

 

 When confirmed, your order will get in 

production line..

6. Shipping and delivery
       Wysyłka i dostawa

 Nasz dział logistyki poinformuje Cię kiedy zamówie-

nie będzie gotowe do wysyłki. Możemy zorganizować 

transport z naszej strony - to zależy od Ciebie. Ciesz się 

swoją nową skrzynią!

 

 Our logistics department will inform you, when 

order is ready for shipping. We can arrange transportation 

from our side - it’s up to you. 

Enjoy your new custom-made case!

2. Your message
       Twoja wiadomość

 Wyślij do nas e-mail ze wszystkimi 

wymaganiami.

 

 Send us an e-mail with all requirements.
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Example cases
Przykładowe skrzynie
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 GSI  LSV Hannover jest instytucją o międzynarodowej renomie, 
specjalizującą się w certyfikacji zakładów według restrykcyjnych, 
europejskich norm. W 2009 roku Nasza firma otrzymała od GSI LSV 
Hannover certyfikat, zgodnie z którym zaświadcza się iż spełnia 
wymagania jakościowe w technice spawalniczej wg. norm 
DIN EN ISO 3834-3, DIN 4113, oraz DIN 18800-7. Tym samym 
udowodniliśmy, że Nasze produkty należą do czołowych w Europie
pod względem jakości i bezpieczeństwa użytkowania.  

 GSI  LSV Hannover is a globally recognised instiution specialising 
in certification in accordance with rigorous European standards.
In 2009, our company received a certificate issued by GSI LSV Hannover
whichce certifies that we meet the welding technique quality 
requirements stipulated n in DIN EN ISO 3834-3, DIN 4113 and 
DIN 18800-7. This way we have proved that our products are among 
the best in Europe as far as quality and safety are concerned. 

Certi�cates
Certyfikaty






